NUCLEAR ALERT (125

ace aux conséquen-
ces incalculables de
leur incompétence
notoire, les techni-
ciens de la centrale
de Tchernobyl, eurent été bien
inspirés de se faire préalable-
ment la main avec un tel logi-
ciel. En effet, hormis quelques
petites entorses faites & la réa-
lité, ce logiciel de simulation
reproduit de maniére assez
fidéle, le fonctionnement d'un
centre de production nucléaire;
c'est pourquoi il présente un
intérét 4 la fois ludique et péda-
gogique. L utilisateur a le choix
entre trois options:
-la premiére lui laisse une
entiére liberté, quant & ce qu'il
désire réaliser en salle de
contréle,
- la seconde le soumet & des
ordres provenant d'ue centre
directeur: « Le Dispatching
National »,
- la troisiéme le met en face
d'accidents (cinq types dont un
aléatoire) qu'il s'efforcera de
maitriser le mieux possible.
Dans tous les cas, sont mis &
sa disposition:
- une console qui regroupe tou-
tes les commandes de la salle
de contréle,
- un Poste Sécurité Radiopro-
tection permettant de vérifier
par le détail, I'état de la cen-
trale (et éventuellement
d'intervenir),
- un schéma de la centrale ou
clignotent les organes les plus
touchés.
Des systémes de sécurité ren-
seigneront I'utilisateur sur les
risques et dégats potentiels
résultant de certainesmanoeu-
vres. Celui-ci restera malgré

listing de codes hexadécimaux

I'uranium (le combustible). Une

par le p
(reportez-vous & son mode
d'emploi). Spécifiez 8000
comme adresse de début et
sauvez le fichier binaire par
l'option « S» sous le nom
« CODE-REA ». Si vous ne
souhaitez pas saisir en une
seule fois la totalité des codes,
morcelez votre travail en
créant plusieurs fichiers
(CODE1, CODET1, etc.). Ceux-ci
devront ultérieurement étre
chargés a la suite aprés un
MEMORY &7FFF et sauve-
gardés ainsi dans un fichier
unique:

SAVE'CODE-RE"',D,‘MDD,‘

Sauvez

réaction s'y produit,

Turbine

pompe 2 (12) sert bien entendu
4 la circulation de I'eau du cir-

par deux
-les bsrres de contréle (4), glis-
sant dans des canaux, la frein-
ent lorsqu'elles sont abais-
sées dans le réacteur.
- Le taux d'acide borique qui la
freine lorsqu il est élevé. Ladite
réaction produit de I'énergie
calorifique servant & chauffer
I'eau sous pression du circuit
primaire (5). Ce circuit est mis
sous pression gréce au pressu-
riseur (6), afin d'éviter que I'eau
ne se transforme en vapeur,
méme & 300°. La circulation
est assurée par la pompe 1 (7).
L'eau chaude du circuit pri-
maire va alors passer dans
1'é

pro-
gramme principal sous le nom
« NUCLEAR1

tout les

& prendre. Une session se ter-
minera toujours par un bilan
destiné & évaluer I'ampleur des
dégats (matériels et humains)
et noter le joueur en
conséquence.

Sauvegarde

Sauvez le premier listing sous
un nom de votre choix (par
exemple « NUCLEAR »), puis le
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F :
d’une centra
nucléaire

Une lranche de centrale

de chaleur (8), ou,
elle va chauffer l'eau d'un
deuxiéme circuit: le circuit
secondaire (9).

Cette eau se transforme en
vapeur dans le générateur de
vapeur (10). Cette vapeur,
entraine & son tour une turbine,
puis un alternateur produisant
I'énergie électrique; c'est la

d'une
enceinte de confinement (1),
abritant I'ensemble du circuit
primaire et protégeant I'exté-
rieur (& la fagon d’une cocotte-

(chiffrée en MW,
Jjusqu'a 1400). La vapeur passe
ensuite dans un condenseur
(11), od elle se condense & nou-
veau en eau (car refroidie par

minute en cas de surp .
La cuve du réacteur (2), abritée
dans une piscine (3), contient

de I'eau p t du fleuve)
pour retourner au générateur
et ainsi de suite (bouclage). La

cuit e.

Fonctionnement
du programme

1 - Salle de contréle

Met a votre disposition, toutes
les commandes et données
Pphysiques (températures, pres-
sions, débits, radioactivités,
etc.) qui vous seront utiles.
Figurent aussi, les cadres
réservés aux ordres du dispat-
ching et aux avertissements-
sécurité. A ce propos, voici la
Syntaxe particuliére d'un mes-
sage « sécurité » :

* /-

ABC +A est une abréviation:
- D.P. (Dégradation Possible),
- R.1.D.(Risque Important de
Dégraaation),
-D.T.I. (Dégradation Trés
Importante),
B est I'organe concerné :
- CIR1 (circuit primaire),
- CIR2 (circuit secondaire),
- PMP1 (pompe 1),
- efc.

C est la cause; exemple:
-R.LD. CIR1 / Vapeur; risque
important de dégradation du
circuit primaire, dd a la forma-
tion de vapeur (N.B.: pression
trop faible).
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Les commandes disponibles
sont actionnées par des tou-
ches précises. Le réglage d'un
paramétre s'effectue par les
touches fléchées haut et bas
(montée, descente). Tous ces
ordres sont soumis évidem-
ment aux états des organes
qu'ils concernent.

- 1: fonctionnement pompe 1,
- 2: fonctionnement pompe 2,
- B action sur les barres de
contréle,

- T 2 action sur le taux d'acide
borique,

- ESPACE : passage en Pos-
te Sécurité Radioprotection

2 - Poste Sécurité Radiopro-
tection

Donne les états de tous les
organes de la tranche. 100 cor-
respond a un état intact et 0, &
une destruction compléte ou a
un état entravant gravement le
fonctionnement.

Le cadre « ACTIVITE » signale,
entre autres, divers niveaux de
contamination (piscine, air a
I'intérieur de I'enceinte, rejets
i et aqueux) en

-P: i P

seur,

-R: fonctionnement pompe
condenseur.

Nota : « D.E.S. » désigne la dif-
férence de température entre
I'entrée et la sortie du conden-
seur. Ceci permet d'évaluer
son efficacité.

- U: autorise, en cas d'urgen-
ce, I'enfoncement rapide et
forcé des barres dans le réac-
teur. Cette procédure com-
porte des risques de dégrada-
tion.

-8 (maintenu enfoncé):
demande de fin de session.

- COPY : affichage du schéma
de la centrale.

becquerels (activité réelle), en
rems ou milirems par heure

effective que quelque temps
plus tard...),

- B: bilan de I'activité ouvriére.
Cette commande affiche les
différents organes ou sont
potentiellements  réalisables
des interventions humaines.
Pour chacun d'eux peut étre
affiché:

. Imp.: intervention impossible
. Poss xx: intervention possible
avec xx ouvriers

3 - Diverses notes

La température du circuit pri-
maire (donc en bout de chaine,
la production électrique), est
dans une certaine mesure liée
au débit de ce méme circuit. En
effet, plus I'eau stagne, plus sa
température s'éléve au contact
de I'uranium en fission. Le
réglage de la pompe 1 et de la
pression, détermine avec pré-
cision la production. En fait, le

avec xx ouvriers.
Le bilan reste affiché en main-
tenant « B » appuyé.

- 0: intervention ouvriers.
l'organe con-

encours

(
exercée en une heure, sur un
étre humain).

-Le cadre « COMPUTER »
donne I'état courant de la cen-
trale et des alentours: E.G.C.
(Etat Général Centrale), niveau
d'alerte, ouvriers actifs ou non,

cerné en appuyant sur la lettre
correspondante. Si I'interven-
tion est déja en cours, vous
aurez la possibilité de I'annuler
(et de récupérer I'effectif).

Une intervention ouvriers per-
met de remettre en état un

admet une marge
de plus ou moins 10 MW (a
nmaintenir pendant le temps que
dure le bip-bip).

Mise en divergence, signifie
faire démarrer la réaction en
chaine (lever des barres,
baisse du taux d'acide, fonc-
tionnement des pompes, pres-
surisation, etc.) et la production
de vapeur dans le générateur.
Toute action sur un organe
principal du circuit secondaire

organe Elle n'est  (pressuriseur, barres, bore),
née, etc.). La encore, quelques g;:g Ifg’ possible QUS siles con- Z:""’ aine pas, on bsr::gl:mg:s'
commandes sont disponibles: 2 ler Si Une certaine iner-
- COPY: idem (schéma cgjjes-ci déf: tie ou pro-
centrale), bles en cours d'intervention,  gressives), rend la simulation
- ESPACE: retour salle de les ouvriers affectés & la tiche  réaliste... et le jeu plus ardu.
contréle, seront signalés blessés et ne  Donc, procédez avec méthode

- P: demande d'évacuation de
la population (celle-ci n'est

pourront rejoindre que petit &
petit les effectifs disponibles.

et sans précipitation.
L

Ionel Paquin
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200 DATA 213,1,253,1,338,1,213,2,25

3,2

(12891

> ¥
TR NUCLEAR ALERT *
40 ' # -----Presentation----- *
C % *
R Y]
0 DEFINT a-x:INK 0,0:INK 1,0:INK 2
4113 INK 3,11:BORDER "01NODE 1:PEN 1
90 ENV 1 15,-1 hENV 2,15,-1,121ENT
“1,8,1,1,4,-1}
100 PEN 21LDCATE 11,10:PRINT CHR$(1
64)3" L. PAQUIN - 1997'):PEN 1
110 1-90:x$-“Nu:lear ﬂlert")il=2|i2
=3:60SUB 990: INK 1
120 FOR x=1 TO l7liNK 2, (RND¥26) : IN
K 3, (RND#26) :LOCATE 40, 35:CALL YED1
9:PRINT" " 1S0UND 1,1000/x,4,15:NEX
T:INK 3,112 INK 2,11160SUB 740
130 RESTORE:GOSUB 920
140 BGOSUB 390:SYMBOL AFTER 242:SYMB
OL 254,192,64,193,67,193,24,27:5YMB
OL 255,1,1,229,1,224,48,192,0: SYMEBO
L 253, 0 24 36, 35.24 0,0,
150 HUDE lllNK 1, O)INK 2,20 INK 3,26
tif= 2112=3:l=280-xf-"L= proqrille”-
GOSUB 960:x$="se charge”:1=200
160 z=HIMEN-1031:MENORY HIMEM-1032:
GOSUBR 960:INK 1,18:L0AD "!code-rea.
bin",z:RUN "!nucleari”
1 3

:gg :DATA! musique de presentation

[évou
(26891
(46471
[39701
[79591

[1646]
(86171

(71511
[58161
171

[
21101
(1171

210 DATA 338,1,213,1,253,1,338,1,21
3,2,253,
220 DATA 338,1,225,1,268,1,338,1,22
5,2,268,

230" DATA 338,1,225,1,268,1,338,1,22
5,2,268,2

240 DAT“ 268,1,253,1,301,1,379,1,25
3121

250 DATA 379,1,253,1,301,1,379,1,25
3,2,301,2,0 3

260" DATA 268,2,268,2,268,2,253,1,22
5,2,225,2,213,1,190,1,213,1,225,2
270

280 ‘Les memes lignes que 200 a 250
290 °

gOO DATA 213,1,253,1,338,1,213,2,25

;1
310 DATA 338,1,213,1,253,1,338,1,21
3,2,253,2
320 DATA 338,1,225,1,268,1,338,1,22
5,2,268,2
330'DATA 338,1,225,1,268,1, 338,1,22
5,2,268,
340" DATA 268,1,253,1,301,1,379,1,25
3,2,301,2
350'DATA 379,1,253,1,301,1,379,1,25
3,2,301,2,0,3
360"
570 DATA 248,2,248,2,268,2,253, 1,22
5,2,225.2, 213,1,190,1,213,1,225,2,2

¥

[19151
17761
(17761
[20521
[14021
[30601
(1173

(25041
1171

(12891
[1915]
(17761
[17761
[20521
[1402]1

(1171
[3267)

19
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380 DATA 255,255
390

400 *
410
420 PEN 2:LOCATE 9,24:PRINT "Presse
z une touche s.v.p."j;:CALL &BBOé
430 PEN 1:INK 1,18

440 MODE 2

450 PRINT CHR$(22) +CHR$(1):E$=CHR$(
22) +CHR$(0) +SPACE$ (15) +CHR${22) +CHR

$(1)

460 FOR c=2 TO 32

470 LOCATE C, 9ICALL &BD19:PRINT CHR
S(ZZ)CHRQ(O)' I FRATI N"CHR$(22)
CHR$(1)1L= CI&*IILOCQTE 34,L:CALL &B
DI9:PRINT " NOMNTO S'ILDCATE 34,
L-13PRINT E$1NEXT ¢

480 FOR X=1 TO 7:LOCATE 80,25:CALL
%BD19sPRINT" ":NEXT:LOCATE 10,10
490 FOR X=-1 TO 1:MOVE 244+X 392 1
DRAWR 136,01DRAWR 0,-321DRAWR - 36
031 DRAKR 0, V321NEXT XiPRINT CHR$(22) +
CHR$¢(0)

500 RESTORE 540:FOR x=5 TO 23:READ

Mode d‘emploi

510 IF LEN(A$) MOD 2¢>0 THEN A$=A$+
wow

520 M=LEN(A$)/2:C=LEN(A$) +1:1FOR K=1
TO MiLOCATE K,X:PRINT MID$(A$,K,1)
33LOCATE C-K,X:PRINT MID$(A$,C-K,1)
JaNEXT K,X:1G0SUR 730

530 60OTO 730

540 DATA " Skyworth 1 la centrale
nucleaire la plus moderne au monde
...et aussi la plus”

550 DATA "sujette a toutes sortes d
‘incidents et accidents...”

560 DATA " ¥

570 DATA " Voici donc votre tache
1 seul et abandonne dans votre sal

le de controle, vous"

580 DATA "avez a veiller au bon fon

ctionnement de la tranche 1. A cet

effet, vous disposez”

590 DATA "de toutes les commandes n
ecessaires 1 barres de controles, i

njection d’acide”

600 DATA "borique, pompes des circu

its primaire et sucondllre, pressur
iseur etc... etc...”

610 DATA " Naturellement, vous av
ez a respecter les instructions fou

rnies par le centre”

620 DATA "de dispatching national,

qei vous communiquera divers ordres

630 DATA " "

640 DATA " Enfin, vous aurez tres
certainement a faire face a de nom

breux prohlene:, que"

650 DATA "vous devrez resoudre en e

vitant, si possible, de rendre le r

eacteur incontro-"

660 DATA "lable, de faire exploser

le generateur de vapeur, de polluer
le fleuve ou "

670 DATA "d’'avoir a ordonner 1'evac

uation de la population dans un ray

on de 50 km...!"

680 DATA " "

20

(3741
(1171

s
[53591
(844)

[513]
[5145]

(7471
(80411

[25971
[73741

(11631
(15751
(68891

[427]
(79821

(64561
[20931

(77191
(78881
(82801
57031
(77081

[6599]

[209]
(87601

[6145]
£72331
(90361

(2093

690 DATA * Les differents tableau
% de la salle de controle vous comm
uniqueront tous les”

700 DATA "parametres physiques dont
vous aurez besoin. ‘OQuelques’ syst
emes de securite”

(82001

(76871

710 DATA "vous avertiront en cas de [5334]

danger... Mais seule votre compete
nce pourra sauver le"

720 DATA "Monde d'une eventuelle ca [4

tastrophe nucleaire...”

730 SOUND 1,10031LOCATE 32,25:PRINT (4

Pressez ENTER -"j:WHILE INKEY(18
)=-IINEN01RETURN
740

750 °
760 °

Dessin centrale nucleaire

2

770 INK 1,0:MOVE 0,40,1:DRAWR 640,0 [

13601
780 MOVE 0,70:DRAW 132,70:MOVE 222, [2359)
7

861 DRAW 366,86

790 MOVE 128,132:DRANW 226, 132:DRAW 3

226,144:DRAW 128,144:DRAW 128,

800 MOVE 366.206:DRRN 366,40 s

810 MOVE 284,2B4:DRAW 386,284 (

820 MOVE 366,206:DRAW 640,206 [

830 MOVE 222,132:DRAW 222,40:MOVE I [
32,132: DRANW laZ 40

540 FOR c=222 T0 366 STEP 16:MOVE c
440,11 DRAWR 0,46:NEXT ¢

B O DATA 240, 85,‘42 106,266,128,278
,156,286,188,288, 206,288,242,284420
4

860 RESTORE BS50:READ a,b:MOVE a,b,! (2
tFOR %=1 TO 7:READ a,b:DRAW a,b

[32961
(19413

8521

870 NEXT:MOVE 386,284:DRAW 382,242: [2271]
DRAW 382,206

880 1=70:ra=SOR({132-177)"2+(144-1) [5720]
~2)1DEB:FOR an=62 TO 120:pc=177+ra*
C0S(an)

890 IF NOT(pc<132 OR pc>222) THEN P (38401
LOT pc,l+ra*¥SIN(an),!

900 NEXT:GOSUB 1060 19073
910 RETURN [555
920 (1173
930 Routine musicale.. [2096]
940 * Ere71
950 READ A,B:IF A=255 THEN RETURN E (8041]
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=0 THEN SOUND 1,0,B,0:SOUND
16070 950 ELSE SOUND 1,A,B#
1:50UND 2,A¥1.01,B%17,15,1,
3,0,2,0:60T0 950

A
0
'

Affichage grandes lettres

980

990 c=LEN(x%$)#32:c={b40-c)/2-42:1x=
1

1000 FOR k=1 TO LEN(x%)

1010 LOCATE 1,1:PRINT MID$(x%,k,1)
1020 FOR 1i=399 T0 399-15 STEP -2
1030 FOR co=1 TO 15 STEP 2

1040 IF TEST(co,li)<>0 THEN MOVE c+
2%(co+k#16) ,11DRAWR 4,0,i1:MOVER -2
,~2,i2: DRAWR -4,0

t
136273

1070 ORABE
1080
1090 SOUND 2,4000,120,15,2,,31:BORD
ER 26:INK 0,26:CALL &BD19:FOR I=1 T
0 10:NEXT I:BORDER 0:INK 0,0:WHILE
§0(2) >=128:WEND:FOR 10=1 TO 100:NEX
TIINK 1,24
1100 SOUND 2,4000,30,15,,,25: BORDER
261 INK 0,263FOR 1=1 TO 63CALL &BDI
9:NEXT I::INK 0,0:BORDER O:WHILE 5@
(2) »=128: WEND: SOUND 2,4000,120,15,2
,,31:GOSUB 1140:WHILE S§0(2) >=128: HE
ND:RETURN

1110
1120 * SIGLE DE LA CENTRALE
30

1140 PLOT 560,170,231 DRAWR 15,0: DRAW

1050 NEXT co:l=1-4:NEXT li:l=1x:NEX [2899] R &,20:DRAWR 6,-40:DRAWR 6,30:DRAUR
T k:LBCATE 1,1:PRINT " ":RETURN 2,-8:DRAWR 4,141 DRAWR 6,-30:DRAWR
1060 * (1173 4,15:DRAWR 15,0:RETURN

8000:0B B6 04 B2 OC B7 04 01:BF B1AB:SA 48 04 &4 SA Bb 04 42149 8268:82 78 08 01 82 A0
800810F Bl OF A7 12 5C 07 4B:BE  gyR(:15D 6B 08 01 SE &A 08 SD:2F 8270182 A3 0B 01 85 A0
8010213 11 07 01 13 5D 07 01:34 81B8:SF 0D 08 01 40 71 08 01:88 8278187 8F 05 02 88 8F
8018315 57 07 3F 16 18 07 01:80 81C0161 70 08 SD 42 13 08 01:F5 8280:89 22 06 1B 89 33
8020116 58 07 01 1A 55 04 33:BC  g1C8:4R 51 08 36 70 0A 06 03:C6 8288189 44 06 OB 89 8F
80281 1A 6F 04 OF 1B SE 07 01:CS  81D0370 4A 06 35 70 A2 08 2A:84  8290:18A BF 05 02 8B 8F
8030:1C 57 OA 2E IC 6B 0A OD:F9  81DB173 0A 06 03 73 22 06 0D:187  8298:8C 4A 06 43 8C 8A
8038:1D 29 0A 02 1D &C 0A 03:A0 81E0373 33 06 OB 73 44 06 OB:EQ B82A0:8C 8F 05 02 BC A2
80403 1E 41 01 16 1E 6C 0A 02:CC B1EB:173 92 05 07 76 95 05 0E:98 B82AB:8D 8B 08 0! 8D BF
80481 1F 27 0A 02 IF &C 0A 01:BO 81F0:79 98 05 15 7A OC OF 02:32 82B0:8D 92 08 01 BE 8F
8050321 30 03 04 21 3F 03 04:8F B1FB17A 14 OE 02 7A 52 08 O1:EC B2EB:1BF BF 05 02 90 8F
8058121 71 02 2D 23 18 07 01:DC 82C0:91 51 08 36 91 BF
8060323 30 03 04 23 3F 03 04:A3 82C8:92 BF 05 02 93 8F
8068123 71 02 2D 24 10 09 02:EA 82D0:94 8F 05 02 95 8F
8070324 1A 09 02 25 OE 09 01:76 82D8:96 8F 05 02 97 8F
8078125 1B 09 01 25 30 03 04:9E B2EO:FF 59 04 04 4D S5
8080325 3F 03 04 25 71 02 2D:30 82EB:45 79 0C 08 19 23
8088126 16 02 04 27 OE 09 01:89 B2F0:0F 51 11 07 27 79
8090327 1B 09 01 27 30 03 04:BA B2FB8:16 22 17 07 0B 4E
8098127 3F 03 04 27 71 02 2D:14C 8300:24 &E 1B 08 02 7A
80A0:28 10 09 02 28 1A 09 02:BO 8308105 87 1B 08 06 90
B80AB129 18 09 01 29 30 03 04:D3 8310302 31 22 04 15 BB
80B0129 3F 03 04 29 71 02 2D:68 8318:14 2B 24 0A 0A BB
80BB12B 30 03 04 2B 3F 03 04:0B 8320:14 2D 2B 01 OE 2B
80C0:2B 71 02 2D 2D 27 OA 02:6B B8328:0A 88 33 06 14 2B
B80CB32D &6C OA 01 2E 41 01 16:72 8330310A 2B 37 01 0A 88
BODO:2E &C 0A 02 2F 29 0A 02:5A 8338:14 2B 3A 01 0A 2D
80DB12F 4C 0A 03 30 55 OA 2C:BE 8340:0E BB 44 06 14 8B
BOE0330 57 07 01 30 6B 0A 0D:Al B34B:1A 43 S1 OC 01 49
BOEB:131 58 07 0! 32 55 04 33:B7 8350:01 79 S§1 08 0D 90
B0F0:32 6F 04 OF 35 77 0D 14:F!1 835810D 1B 5B 07 04 3F
BOFB136 63 0D 01 34 78 0D 01:DB 8360:0D 4E 58 07 02 1A
8100:37 61 0D 03 3A 61 0D 03:D4 8368106 37 5D 07 06 3F
8108138 63 0D 01 3B 78 0D 01:Fé 8370:05 51 SD 07 05 44
8110:3C 77 0D 14 3D A7 OC 23:78 8378101 48 SE OC 01 5C
B11B13E 84 OC 04 3E A9 OC 01:15F 8380:11 IF &F 04 04 31
812033F 80 OC 03 40 58 OC 01:14 8388:04 SF 71 08 13 3A
8128140 SE OC 01 40 7D OC 02:1F 8390:03 79 78 08 08 8B
8130:41 57 0C 05 41 7B 0C 1D:3F 8398108 79 A2 08 08 8B
8138142 AD OC 0! 43 C4 08 16:DA 83A0:08 41 Bl OF 31 S5
8140144 CS5 08 01 45 58 0C 0B:84 8200:7A 78 08 01 7A A3 08 01:A3 B3AB:O0B 41 B7 04 34 58
8148146 58 OC 08 48 BB 08 0D:193 8208:7A BC 08 01 7B 09 OE 02:SD 83B0:0E 79 BC 08 2F 7F
8150:49 AD OC 01 49 BC 08 01:E2  8210:7B 15 OE 01 7B 1R 0B 01:D0 B83BB:13A FF 7D 06 OE 26
B15814A 57 OC 05 4A &A OC 0C:57 8218:7B 77 08 25 7B BB 08 18:0F B83C0:7C OE 06 7E OE 06
B816034A 7B OC 09 4B 58 0C 01:6 8220:7C 07 OE 01 7C 18 OE 03:D9 83C8:09 25 14 02 27 14
8168148 SE OC 01 4B 72 08 01:65 8228:7C 1A 08 0! 7C 9C 05 1E:84 83D0:1B 09 20 25 0A 2C
8170348 7D OC 02 4C 80 OC 03:A2  8230:7D 10 06 04 7E 07 OE 01:DD 83D8:1E 27 OA 2E 27 0A
817814D 84 OC 04 4D A9 OC 01:DD  B23B37F 08 OE Ol 7F 18 OE 03:F8 B3E0:0C 47 50 OC 1B §7
B8180314E A7 OC 23 4F 18 07 01:94 B8240:17F 1A 08 01 7F A0 05 25:AD 83EB15E OA 4B bA OC 3IF
818B14F 58 07 01 50 57 07 3IF1AS  B248180 OC OE 04 80 14 OE 04:0E B3F0:4C AR OC 40 AB 0C
8190152 12 07 01 52 5D 07 01:34 8250:80 1B 08 01 80 C5 08 01:C4 B3IFB:0C 44 AC OC 4A AC
8198153 SC 07 4A 56 68 OF SE:44 8258181 10 OE 04 81 77 08 25:A2 8400:AD OC 4B AD OC FF
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KFERREREREFRRREFREE RN REE
* *

| NUCLEAR ALERT *
‘ % - Programme principal - #
L *

L R

GOSUB 649

MOVE 0,399,1:DRAWR 639,0:DRAWR O,
-399: DRAWR -639,01DRANR 0,399

10 WINDOW #0,2, 39,2 24

11 PEN leRlNT TAB(?);'Bienvenue a
Skyunrth !"sPRINT:INK 3,11:PEN 3

2 PRINT " . Avant d°' entrer en Salle

de Controle, veuillez decliner vot
re identite 1":PRINT TAB(S);"-)> "3
13 ‘PEN 1:INPUT "" ,nom$:PEN 2:PEN 2
14 y=0:x$=MID$(nom$,1,1)+"-"+DECH (L
EN{nom$) ,"#4") : FOR x-l TO LEN(x$):C
ALL &BD191IF MID$(n$,x,i)=" " THEN
MID$ (x$,x)="0"

15 NEXT xtFOR x=1 TO LEN(nom$):y=y+
ASC(MID$ (nom$,x,1) ) s NEXT xixf=x$+"
"+DEC$ (y,"####") +", "+CHR$ (65+y MOD
25)|PRINT SPACES$(7)n$:PEN 31PRINT:
SOUND 1,100,-1,15,2:50UND 2,102,-1,
15,2:S0UND 4,98,-1,15,2

16 PRINT " Vous pouvez a present c
hoisir entre plusieurs phases de co

0D N O~ T el R

nduite 3 "i1PRINT:PEN 2

17 PRINT " -1- Mise en divergence

et montee en puissance libr

es"

18 PRINT

19 PRINT " -2- Fonctionnement avec
instructions Dispatching”

20 PRINT

Zl PRINT " -3- Incidents potentiel

22 PEN 13FOR X=0 TO ZxLOCATE 3,1143
¥X1PRINT USING "#";X+1:NEX

23 PEN 3|PRINT|PR!NT:PRINT:PRINT:PR
INT TAB{4);"VOTRE CHOIX : *jiPEN 1|
24 x$=""yWHILE x$<"1" OR x$>"3"sx$=
INKEY$3 WEND: PRINT x$531S0UND 1,140,3
0,15,,2

25 niv=YAL (x$)1SOUND 1,200,200,15,,
31WHILE $@(4) y=1281WEND: WINDOW SWAP
0,1

1
26
27
28+
29 GOSUB 577
30 GOSUB 503:GOSUB 491:GOSUB 475
SUB 459
31 IF zc!ntrill(zl THEN 278
32 GOSUB 9
33 6OSUB 39IIGDSUB 305:GOSUB 287:IF

niv¢>! THEN ON niv-1 GOSUB 222,186
3; GOSUB 36:G60SUB 98:60T0 30

36 x=100-(100-| blr)lebar/loﬂ
37 IF BAR2=X THEN 39:

INERTIE DES COMMANDES
38 IF BAR2{» THEN BAR2=BAR2+! ELSE
BAR2=BAR2-1
39 IF BORE2=BORE THEN 41
40 IF BORE2¢BORE THEN BORE2=BORE2+!

ELSE BORE2=BORE2-1

41 IF TPRES2=TPRES THEN 43

22

Boucle Principale

160

[908]
[32081

£845]
(59091

(65891

[2243)

[59881

(126761

92911
(82801
(3611

[6686]

[3611
[35301

(53931
[30741
[43061]

[35721

(1173
(12101
[117]
[892]
[30531
(8551

(8481
[44861

[3239]

(7751
(47501

[20013

42 IF TPRES2(TPRES THEN TPRES2=TPRE
52+1 ELSE TPRES2=TPRES2-!

43 RETURN

44

:2 ) Boucle annexe SRP

47 ecran=2:GO05UB 513:G0SUB 333

38 GOSUBR 491:G0SUB 475:GOSUB 459:60

UB 391
49 GOSUB 36:1F zcentraled22 THEN

8
50 IF niv=2 AND f1 MOD 10=0 THEN pn
t=pnt-1:SOUND 1,100,2,15

51 IF niv=3 THEN GOSUB 186

52

27

GOSUR 527:1F f1 MOD 2=0 THEN GOS
UB 287:G0SUB 533

53 GOSUB 305

S4 IF 1 MOD B=0 THEN GOSUB 333

55 x$=UPPER$ (INKEY$):IF x$="" THEN

48

56 IF x#=" " THEN ecran=1:60T0 26

57 IF x$="0" THEN 62

58 IF x$=CHR$(224) THEN GOSUB 630:e

cran=2:GOSUB 513:60T0 48

59 IF x$="R" THEN 75

60 IF n$="P" THEN 84

61 GOTO 48

62 Requete interv. ouvriers

63 WINDOW SWAP 0,1:CLS:PEN 3:PRINT
" INTERVENTION OUVRIERS”": PRINT

64 PEN 2:PRINT "pmp"3:PEN 1:PRINT "
1"33PEN 2:PRINT " pmp”;:PEN 1:PRINT
"2 C"3:PEN 2:PRINT "ond"3;:PEN 11PR
INT "B"j:PEN 2:PRINT “"ene ";:PEN I:

PRINT "B"3;:PEN 2:PRINT "ore C";:PEN
1:PRINT "i";1PEN 2:PRINT "r";1PEN

2:PRINT USING "&"3;"1 Ci"j:PEN 11

65 PRINT "r®;iPEN 2:PRINT "2 ";iPEN

13PRINT "P";:PEN 2:PRINT "ress”
b6 nd= 0:WHILE »=0:x$=UPPER$(IN
KEY$)
67 IF x$="" THEN x$=" "

68 %=INSTR{"12CGBRPI" %) : WEND:x=x~

1

69 PRINT:PEN 1:PRINT "
§"1"IPEN 2:§1=0

70 IF ouvix)>0 AND ouv(x)<128 AND o

uvix)>disp THEN GOSUB 679:PRINT "Ma

nque d‘ouvr.":G0T0 74

71 IF ouvix)>128 OR (x=7 AND ciri2
0) THEN GOSUB &76:PRINT "Op. IMPOSS
IBLE":60T0 74

72 IF ouv(x)<0 THEN GOSUB &676:PRINT
"Deja en cours”:PRINT " ANNULATI
ON (O/N) 7 "33WHILE x$<{>"0" AND
%ECS"N" 3 x$=UPPERS ( INKEY¥) s WEND: PRI
NT x$3:IF x$="N" THEN 74 ELSE GOSUR
677scuvin)=-cuvin)idisp=disp+ouvin
Jiocc=occ-ouvix):GOTO 74

73 GOSUB &77:PRINT "Oper. ORDONNEE"
touvix)=-ABS(ouv(x)):disp=disp+ouv(
x)iocc=occ-ouvix)

74 PEN 1:WINDOW SWAP 1,0:G60T0 48

75 Bilan Duvrxers

76 WINDOW SWAP 0,1:CLS:PEN 3:PRINT
"RILAN OUYRIERS*IPEN 1:PRINT

FOR x=0 TO 7:PEN 2:PRINT ouv$(x)

o "3:PEN I

IF x=6 THEN PRINT CHR‘(Q),

IF ouvix)>128 OR (=7 AND ciriK2

"souvéin)

[4193]
[555]
(1171
[20561
[1171
[1432]
(26241
(18933
[22461

(5451
125231

(11511
(13311
397231

[6307]
(105791

(53111
[1802]

(9651
(27121

[24621
[4845]

[5494]

[12956]

[63031

[16161
(13721
[32871

(26451

(16601
(35711
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0) THEN PRINT "Imp.":GOTO 82
80 IF ouv{x)<0 THEN PEN 3:PRINT "Oc
c ";USING "##"jy-ouv(x)j:PEN 1
81 IF ouvix)>0 AND ouv(x)(l?ﬂ THEN
PRINT "Poss ";USING "##"jouv(x);
82 NEXT %:FOR x=1 TO 4000:NEXT »:f1
=0:PEN 1:WINDOW SWAP 0,1
83 WHILE lNkEV(q4)(r-l|NEND tWHILE I
NKEY$<>"": WEND: GOTO 48

Evacuation population
93 IF evpop=10 THEN GOSUB 676:G60T0

86 WINDOW SWAP 0,1:PEN 3:CLS:PRINT

"EYACUATION POPULATION 'PEN

L:PRINT:PRINT “Confirmation 7":80

D 1,100,-1,15,2:WHILE lNKEVf()"xUE
ND: ri i ) NHI E x${2"0" AND x$<C2"N";
E: UPPERS(INKEV#I:NEND IF »$="0" TH

pop=1
CLSlfl-4tHINDDH SWAP 0,1:60T0 48

87

88

89 '  EXTINCTION LUMIERE
90 ° "

91 RESTORE 97:x=0

FOR k=1 TO 8
INK 1,x:IF x=0 THEN x=26 ELSE x=

READ y:GOSUB 96:S0UND 129,100,2,

NEXT k:RETURN
I=TIME:WHILE TIME-Z<y:WEND:RETUR

DATA 175,119,79,24,8,24,8,25

99 ' Commandes Salle de Controle

}g? x$=UPPER$ (INKEY$): IF x$="" THEN
RETURN

102 IF x#$="B" THEN GOSUB 677:60T0 1
IF x$="T" THEN GOSUB 677:60T0 1
IF THEN GOSUB 677:6070 1|
IF THEN GOSUB 677:60T0 1
IF THEN BOSUB 677:60T0 |
THEN GOSUB
THEN GOSUB

109 IF x$=CHR$(224) THEN
GOTO 577

110 IF x$=" " THEN GOTO 44

111 \IF X$=CHR$(19) THEN X=1:GOSUB 6
78:GOSUB 676:1G0TO 181

112 RETURN

113 Barres

114 LOCATE 34,14:1PEN 3:PRINT "EARRE
S":CLS #5:PRINT #5," Controle des
Barres";PRINT #5

115 PRINT #5,"
ING "##%";ebar
116 PRINT #5," "3US
ING "###"jecan;

117 x=100-bar:y=bar:x=ecan/100#x+ba
riy=bar-ecan/100#y

118 bar=bar- (INKEV(O)() 1)+ {INKEY (2
1<¥-1)

x="gn
x$="2"
n$="R"
xn$="p"

7 1F
677!6070 158
10 F x$="y"

363:GOSUB
679:60T0 1
GOSUB 6303

Etat barres : ";US

Etat canaux :

(33871
[5480]
[4226]
(33791

[2034]
(13521

[14228]

(24151
12771

[1242]
[2563]

14471
[1171

[1569]
(1171

[2996]
27011
[22791
[22051
[13371
[23361
[2409]
15241
[2422]

[994]
127571

[5551

[1331]
[6446]
[2681]
[29321
[43721
[14521

119 IF bar>x THEN bar=x:G0SUB 476
120 IF bar{y THEN bar=y:GOSUR 676
121 MOVE 544,33+1.28%(bar+1),0:DRAN

R 64,0:FOR k=544 T0 560 STEP 41PLOT
ky 33*1 28%bar ,11PLOT k+48,33+1,28#%
blriNEXT k

122 IF INKEY(18)<>-1 THEN SOUND 1,1
00,3,15:CLE #5:LOCATE 34,14:1PEN 2:P
RINT "BARRES":IF ecan{70 THEN ebar=
ebar-RND#33ecan=ecan-RND#3:160T0 560
ELSE 560

123 GOTO 118

12 Injection de Bore

125 LOCATE 34,2:PEN 3:PRINT "TAUX":

LOCATE 36, 3|PRINT "BORE":CLS #51PRI
NT #5,” INJECTION de BORE":PRINT
#51PRINT #5," Etat systeme: "jUSI
NG "###"jebore

126 x=ebore/2:y=0:IF bore>x THEN x=
bore

127 PEN |

128 bore=bore-{INKEY(0)<>-1)+{INKEY
(2)42-1)

129 IF bore>x THEN bore=x:GOSUB 676
130 IF bore<y THEN bore=y:GOSUB 676

131 LOCATE 36,5:CALL &BD19:PRINT US
ING "##"jbore;
132 IF INKEY(18)<>-1 THEN SOUND 1,1

00,3,15|CLS #5:LOCATE 34,2:PEN 2:PR
lNT "TAUX":LOCATE 36,3:PRINT "BORE"

RETURN
133 GDTO 128
134 Pompe circuit primaire
135 CLS #5:PRINT 45," Controle P
ompe 1":PRINT #5:PRINT #5," Etat
pompe: "jUSING "###";pmpl:x=100-fp
lin=fplepmpl/100#x:PEN 3:LOCATE 2,1
O0:PRINT "pmp.":PEN |
§36 igl=fpl—(lNKEY(0)<>—l)*(INKEV(Z
(02
137 IF #p1<0 THEN fp1=0:GOSUR 676
138 IF fplix THEN fpl=x:GOSUE 676
139 LOCATE 9,10:CALL &BD19:PRINT US
ING "##8";¢pl
140 IF INKEY(18)<{>-1 THEN SOUND 1,1
00,3,15:CLS #S:PEN 2:LOCATE 2,10:PR
INT "pmp.":RETURN
141 GUTU 136
142 Pompe circuit secondaire
143 CLS #5:PRINT #5," Contrule P
ompe 2":PRINT #5 PRINY #9 Etat
pompe: ";USING "ﬁﬂi";pmp?rr =100-fp
Zxx=fp2*pmpZ/lOOix‘PEN 3:1LOCATE 2,1
9:PRINT "pmp.":PEN 1
144 $p2=fp2-(INKEY{0)<{>-1)+{INKEY {2
1¢>-1)
145 IF #p2{0 THEN #p2=0:GOSUR 676
146 IF fp2>n THEN fp2=x:GOSUB 676
147 LOCATE 9,19:CALL &BD19:PRINT US
ING "#34";¢p2
148 IF INKEY(18)<>-1 THEN SOUND 1,1
OO,S,ISxCLS #51PEN 2:LOCATE 2,19:FR
INT "pmp.":RETURN
149 GOTO 144
150 Pompe circuit de refroid.
151 CLS #5:PRINT #5," Controle con
denseur ":PRINT OS:PRINT #5," Etat
systeme: "jUSING "###'jecond:x=100
~fprix=fpr+econd/100#%%:PEN 3:LOCATE
18,21:PRINT "pmp.":PEN t

(14571
118981
(76961

[6015]

L
(102661

[2659]

(549]
[22531

[2975]
(25761
[31241

[6394]

[4211
[2197]
(108831

23131
[8073
(21173
(25261
(38731
[3891

[(2314]
[90261

(29281
(17631
(20381
[21343
(34171
[4051]

[3025]
[105791

23
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152 ipr=ipr-(INKEV(0)<)-l)&(INKEV(2
1{>-1)

153 IF #pr<0 THEN fpr=0:GOSUB 676
154 IF fprix THEN fpr=x:GOSUR 676
155 LOCATE 26,21:CALL &BD19:PRINT U
SING "#3#";fpr

156 IF INKEY(18)<>~1 THEN SOUND 1,1t
00,3,15:CLS #5:PEN 2:LOCATE 18,21:F
RINT "pmp.":RETURN

157 60TO 152

158 Controle du pressuriseur

159 CLS #5:PEN #5,3:PRINT 45," Cont [11494]

role pressuriseur”:PEN #5,1:PRINT #
S1PRINT #5," Fonctionnement :";USI
NG "##4";tpres:PRINT #5,"E.Res :";U
SING "##4"iresist;:PRINT #5," E.Fr
es :"jUSING "###";pres;

160 %=200-tpres:n=tpres¢resist/100+

X
161 tpres=tpres-(INKEY(0)<{>=1)+(INK
EY{2){>-1)

162 IF tpres<25 THEN tpres=25:G0SUR
&7

163 IF tpres>x THEN tpres=x:GOSUB &
76

164 LOCATE 35,11:CALL &BDI19:PRINT U
SING "##4";tpres

165 IF INKEY(18)¢>-1 THEN SOUND 1,1
00,3,15:CLS #5:RETURN

166 CALL &BD19:GOTO 161

167 ° Tentative d'arret d‘urgen

169 CLS #5:PEN #5,3:PRINT #5,"
cedure d'urgence”:PEN #5,1

170 PRINT #5,"Forcement canaux barr
€s"j1PRINT #5:PRINT #5," Confirme

z-vous 7"y
171 GOSUB &675:x$="":WHILE x$<{>"0" A

Pro

ND x$<>"N"1x$=UPPER$(INKEY$)
172 WEND:IF x$="N" THEN CLS #5:RETU
RN

173 z=cuve*ecan¥ebar#0.00007+15:CLS
#5:PRINT #5,"Probab. Reussite: ";F
IX(z)g"n"”

174 PEN #5,3:PRINT #5," Operation e
n cours..."tPEN #5,1

[2616]
(8241

[1239]
(26051
[44261

1413
(18131

[1563]
[28271
(24123
[1642]
27241

o
oo

[5494]
(21401
(53651

[3983]

175 FOR x=1 TO 10:SOUND 1,100/x,30,

15,2,2:80UND 2,100,30,15,2,2: SOUND

4,100,30,15,2,2:NEXT x3FOR x=1 T0 3

500: NEXT x

176 CLS #5:1F RND<2/100 THEN bar=0:

bar2=FIX(z)/2:GOSUR 540:PRINT #5,"
Operation REUSSIE" ELSE PRINT 45,

s Echec operation”

177 IF RND#10¢8 THEN PRINT #5,"- R.

1.D. Canaux":ecan=ecan-FIX(RND¥10)

-3
178 IF RND#10<3 THEN PRINT #5,"- D.
P. Barres"iebar=ebar-FIX (RND#8) -

2
179 IF RND#10¢4 THEN PRINT #5,"- D.
P

. Cuve"jicuve=cuve-FIX (RND#8)
180 GOTO 3&1
181 Requete pour fin de sessi

on

182 CLS #5:PEN #5,3:PRINT #5," VOUS
DEMANDEZ UNE FIN DE_ SESSION
":PEN #5,11PRINT #5,” MAINTENEZ APP

UYE POUR CONF IRMER" 1% =0

183 IF INKEY(60)<>128 THEN CLS #5:6

0T0 675

184 x=x+1tIF x MOD 20=0 THEN SOUND
129,120,4,15

185 IF x<>435 THEN 183 ELSE SOUND 1
,50,15,15:60T0 261

i8s

187 * INCIDENTS POTENTIELS
188 °*

189 IF £d1=3 THEN 219
190 IF fd1=0 THEN IF maw<(900 THEN RE
TURN ELSE fdi=lix$="Message Priorit
aire":y$="ENTREE EN PHASE"1z$="NON
PROTEGEE":60T0 571
191 IF RND#10<2 THEN fd=FIX(RND#5)+
1 ELSE RETURN
192 MODE 2:ci=1:c2=40:11=1:12=25:60
SUB 6123c1=2:c2=39:11=2:12=4:G0SUB
612:12=24:11=201c1=2:¢c2=39:G05UR 61
21c1=23c2=39111=7112=193160SUR 612:L
OCATE 9,41PRINT "ALERTE GENERALE EN
CENTRALE AWK-001 Skyworth -= A
CCIDENT =-"3:x=4;BORDER 1|
193 PRINT CHR$(7)3160SUB 478:LOCATE
9,22:PRINT "PRESSEZ UNE TOUCHE POU
R REINTEGRER LA SALLE DE CONTROLE P
RINCIPAL":WINDOW #1,6,75,11,17
194 IF #d=1 THEN x$="ACCIDENT CIRCU
IT PRIMAIRE" ELSE IF fd=2 THEN x$="
DEGRADATION MATERIAU CUVE - PISCINE
" ELSE IF #d=3 THEN x$="ACCIDENT EC
HANGEUR - BENERATEUR" ELSE IF fd=4
THEN x$="DESTRUCTION ENCEINTE" ELSE
%$="ACCIDENT SISMIQUE"
195 LOCATE (BO-LEN(x$))/2,9:PRINT x
$1WINDOW SWAP 0,1:CLS
196 ON fd GOSUB 199,202,205,208,211
in=ecraniecran=0:G0SUB 343:1ecran=x:
GOSUB 67531 WHILE INKEV$=""1WEND: fdi=
31 WINDOW SWAP 0,1
197 IF ecran=1 THEN GOSUB 577 ELSE
GOSUB 513
198 RETURN
199 PRINT *  Pour une raison inexp
licable, le circuit primaire vient
d'etre tresgravement endommage”:PRI
NT

[5769]
(91431

[2552)
(46201

[53471

[527]
[1229]

[6421]

13311
[2053]
[27611
(1171
[922]
(1173

(4331
[55651

[2396]
[139921

[7523]

(113761

[29511
[72681

(32521

[555]
(88311
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200 PRINT " Les degats s'etendent [15412]1 218 RETURN [555]
jusqu‘au pressuriseur. L'echangeur 219 IF ecran=1 AND f{=15 AND mw)>160 [B580]
est lege- rement touche. La piscin 0 THEN x$="AVERTISSEMENT Z.001";y$=

e est fissuree.”:PRINT: PRINT ” "Disjonction reseau”:z$="- SURPRODU

tat DEFCOM | decrete” CTION -":GOTO 571

201 cirl=30+RND#15:pres=65¢RND*#15:r [11845] 220 IF cd=-1 AND zcentrale<65 AND e [9040]

esist=pres:pmpl=cir{+RND#3:tuyvap=t cran=1 THEN cd=0:x$="AVERTISSEMENT

uyvap-10-RND#15:pisc=pisc~-1Bicuve=c ¥.102":1y$="E.G.C. Alarmant”:z$="Com

uve-3-RND#10:ebore=ebore-RND¥25-40: m. Prefecture®:60T0 571

ebar=ebar/1.5:RETURN

202 PRINT:PRINT " La cuve et la p [11459]

iscine viennent de se degrader subi

tement. Les bar- res, les canaux et
le circuit primaire sont egalement
touches. ":PRINT

203 PRINT " Le generateur est fis [9857]

suree mais 1'echangeur est intact.”

:PRINT:PRINT " La situation est t

rés alarmante.”

204 pisc=50-RND*15:cuve=55-RND7:eb [9028]

ar=ebar-20-RND#2:ecan=ecan/1,5icirl

=cir1-10-RND*13:pres=pres-3:resist=
resist-41gene=gene-RND*#10~3sebore=e
bore-RND#10-8: RETURN

205 PRINT:PRINT * Une fuite vient [124861]
d'endommager gravement le systeme

producteur de vapeur., "sPRINT *
L'ensemble primaire est peu touche
mais le secondaire et 1’'enceinteon

t ete degrades":PRINT

206 PRINT " Situation dangereuse. [59101
Contamination possible.”

207 gene=40+RND#10:tuyvap=50+RND#3: [10156]

prot=prot-RND#3:cir2=cir2-25-RND#3:

econd=econd-3:pmp2=pmp2-4-RND*3:1ebo
ro=aboreiRND|ebar-ebar-ZO—RND&leRE

TUR
208 PRINT " Un avion vient de per [15921]
cuter 1'enceinte de confinement.

b retr lle :?t partiellemen g;é BETUR" E??;§

‘detruite. L'ensemble primaire est

23;a;;='¥tp;?u‘he'. P ;;3 . Ordres DISPATCHING Etf;?]
NT: NT *  Des projections [7637)

ont endommage le circuit secondair 225 cd=cd+1:0N fd+! GOTO 226,231,23 [2413]

e et surtout le condenseur.” 3,236,242,245, 246,250

210 A e 226 IF cd=0 THEN 253 15391
e=:ue:f;;f;§:£392;21§§_Sh§§§f;s;:s; FISS541 227 IF TVAP)140 THEN IF $d1=0 THEN (48911
=tuyvap-RND#12-S1cir1=cirtoa0 RuDar FD=1:60T0 256 ELSE IF fdi=2 THEN 24

Siebar=ebar/1.21pmpl=pmp1RND:pmp2= 2 ELSE £d1=0160T0 243

PRR271. S1cir28ci e RN 0B) pabap2 228 IF CD MOD 50=0 THEN 255 [11291
sn5d42-nun-14xebure=ehure/?.§S;Ng'? 227 BETURN i
2HACPRINT *  UnArbiitenent de tar 251 IF CD MOD 500 OR RNDYO.4 THEN (13773
re d‘une vi i

tranpe Tay FooTes L e 232 CD=03BUT=900+RND¥499:FD=21 fd1=0 [2109]
entrale est touchee.”:PRINT 16070 257

212 PRINT *  Les degats sont multi [121613 233 IF ABS(MH-BUT)(=10 THEN FD=3:cd [48281
ples et impossibles a localiser.”:F =01 50UND 129,100,3,15:50UND 1,200,3
RINT:PRINT " La situation est cat 4151 RETURN

astrophi que. * 234 IF fdi=1 AND cd>10 AND RND¥10<1 [1618]
213 prot=prot/2.é:econd=econd/2.6:p [8692] THEN fd=5)RETURN
isc=pisc-RND#30-30:cuve=cuve~-RND*30 (14771

~-20:gene=gene-10-RND*10:pmpi=pmp!/1
Jbiciri=cir1-20-RND+8

235 IF CD MOD 65=0 THEN 258 ELSE RE
URN

Tl
236 IF ABS(mw-but)>10 AND but<>-1 T [2103)
HEN £d=2:60T0 258

214 IF RNDCO.S THEN cir2=cir2/1.4:p [2438]
237 IF but>0 THEN SOUND 132,1500-cd [14603]

mp2=pmp2/2
215 IF RNDCO.7 THEN ciri=cirt/1.4 [1350] #86,3,15 -

216 IF RND{O.4 THEN ebore=ebore/3.2 [1492] 238 IF cd=15 THEN but=-1:G60T0 256 [1746]
217 IF RND<O.3 THEN ecan=ecan/!.5:e (17741 239 IF cd>=20 AND RND#10<2 THEN fd= (23471
bar=ebar/2.4 4+fd13sRETURN

25
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T T T T P R T
4 T EN x$="ASSEZ ENDOMMAGEE.":x=2 ELSE
54? A E??$§ IF zcentrale’20 THEN x$="PRESQUE DE
242 $di=1 [255] ]EUlTE-":x=3:ELSE x$="DETRUITE...!!

243 but= +RND# = = tMin=
257 HASHRNORL 27 r im0y A 4n250RTT ELGAR) 268 PRINT:PRINT:PRINT * LA CENTRA
248 (1171 LE EST "x$1PRINT
245 §d=6160T0 259 18851 gs;ué; niv()z THE? 271EE§§E[;F p:()
46 IF = w$¥="correctes” pnt)S
5'2"5 cd MOD 3=0 THEN SOUND 129,10 [16811 THEN x$="moyennes® ELSE x$2vdoeevs
247 IF CD MOD 8=0 THEN PNT=PNT-1  [1314] ntes” ’ ’
248 IF tvap=-1 AND t1¢40 THEN cd=0: [354s] 270 PRINT "(Vos performances-dispat
;u-?:snru 256 ELSE RETURN cg;:q ont ete jugees "jx$;").":G0TO
49 < (1171
ggf }E cu(éorngn RETURN [1046] 271 P:afT " - Prod. Globale : ";mp
RND<0.5 THEN fdi= roj”
ND¢0.5 THEN 240 ELSE ‘dgszELSE IF R [2735) 272 IF mpro<300 THEN x$="Faible” EL
252 $d=01cd=-13RETURN 11100 SE IF mpro<900 THEN x$="Peu rentabl
253 X$="DEBUT DE SESSION":1V$="Ordre [3577] " ELSE IF mpro¢1200 THEN x$="Corre
PRIORITE 1"1z$="MISE EN DIVERGENCE cte" ELSE IF mpro<1400 THEN x$="Exc
"1607T0 571 ellente" ELSE x$="Hors normes”
254 ° £1173 273 PRINT TAB(22);"(";n$;")"
255 PNT=PNT-b61x$=""3y$="ACCELEREZ  [3160] 274 PRINT:PRINT:PRINT " - Pop. con
PROCEDURE":2$=""3GOSUB 674:G0T0 571 taminee : "jcontam#25;1PRINT " hbts
256 BORDER 26:X$="RECONNAISSANCE®:Y (65811  ":PRINT:x$=" - Etat secteur "
$="":174="FIN DE PROCESSUS":CALL &BD 275 z=cirl+pmplépres+resist+cuvettu
191CALL &BD19) BORDER 0:160TOD 571 yvap:PRINT:PRINT x$"primaire 1 *
257 X$="=BESOINS NATIONAUX=":Y$="C [4803] USING "###.44";ROUND(2/6,2) 1PRINT:2
ONNECTION RESEAU":Z3="OBJECTIF "+D =cir2+gene+econd+pmp2: PRINT x$"seco
ECS(BUT, "###8") +* NN";GOTO 571 ndafre 1 *;USING ##4.44" ;ROUND(z/4
258 PNT=PNT-31X$=""1Y$="ATTEIGNEZ " [3850] ,2):PRINT:z=prot+Ebar+ecan
+DECS (BUT, "###4") +* MW !!1¥37$="";60 276 PRINT x$"annexe 1 "jUSING *
T0 571 #99. #4" ROUND (2/3,2) 1 PRINT: PRINT: PR
259 X$="PRIORITE 00.2":Y$="DEMANDE [3894] . INT " - Res. securite : ";:IF x=1
EXPRESSE"3Z$="- ARRET COMPLET -"36 THEN PRINT "SATISFAISANTS" ELSE IF
070 571 %=2 THEN PRINT *hien moyens” ELSE [
260 x$="FIN DE SESSION":y$="Skywort [4205] F x=3 THEN PRINT "insuffisants" ELS
h__AWK-01"12$="BILAN GENERAL":GOSUR E_PRINT "TCHERNOBYLISANTS !*
57116070 281 277 GOSUB &677:WHILE INKEY(47)=~-13WE
261 * 11173 ND:BOSUB 677:WINDOW SWAP 0,7:RUN
262 ' Bilan final r1o113 278
263 [1173 279 DESTRUCTION CENTRALE
264 BORDER 0,1:FOR x=1 TD 10000:NEX [1740] 280 '
T:BORDER 0 : 281 GOSUBR 88
265 GOSUB 674:BORDER 3ici=11li=1sc2 [10379] 282 SPEED INK 1,1:BORDER &,241x=4:P
=40:12=25:GOSUR 412: WINDOW #0,2,39, RINT CHR$(7);:G0SUB &677:60SUR 678:6
2,241PEN 2:LOCATE 9,2:PRINT "COMPTE OSUB 676
RENDU DE SESSION":PEN 13PRINT TAB( 283 GOSUB 352:INK 1,0:SPEED INK 1,1
8)STRINGS (25,45) 284 INK 0,26,0:FOR x=1 TO 90:SOUND
266 CONTAM=CONTAM-55¢RND* (ZCENTRALE [3797)  1,0,2,15,, ,RND%31:SOUND 132,x+100,2
<55) 6331 #RND# (ICENTRALE=0) :pnt=pnt 515,421 SO0UND 2,0,2,15,, ,RND#311NEXT
/10 +INK 0,0,1:BORDER 1,0
267 IF zcentrale>80 THEN x$="EN BON [8971) 285 FOR %=1 TO 31:SOUND 1,%#10,4,15

ETAT."sx=1 ELSE IF zcentrale)50 TH

26

593 %3 S0UND 4,%%9,4,15,,,32-x:NEXT:1
NK 1,26:FOR x=1 TO 26:BORDER »:INK
Oyx3INK 1,26-x:INK 2,%x/2:50UND 2,30
0-10%x,3,15,,2:SOUND 1,100+10%x ,4,1
5,,3:CALL &BD19:NEXT

ggg zcentrale=0:60T0 261

288
289
290 radpisc={100~-cuve)*radl/100+100
+RND#45

291 zradint=RND/55+0.00002+(100-cir
1) #rad1/9898+(100-pres) /10

292 IF pisc<55 AND radpisc>3000 THE
N zradint=zradint#!,25 PR
ZVSSIF prot(90 THEN zradint=zradint

/1.
294 IF prot<10 THEN zradint=zradint

Traitement Population

[37101
(62081

(58661

[2483]
99701

[B833]
[68691

(119131

[14197)

[6194]

(1171
[768]
(1171
[842]
(66931

(18061
[6459]

(106641

(10671
[1171
(2151
(1171
(15561
[48461
(57121
(16121

(17371




NUCLEAR ALERT

71.5

295 IF zradint>120 THEN zradint=119 [2446]
+R

296 IF prot>97 THEN zairrad=0 ELSE 51111

zairrad=(100-prot)/100%zradint+{100

-cir2) /10

297 IF econd>30 OR rad2¢2 THEN zref [5418]

rad=0 ELSE zrefrad={100-econd) #rad2

/10000

298 IF evpop<20 AND evpnp<>10 AND R [4470]

ND<0.4 THEN evpop=evpo

2;9 IF nvpnp-lo AND ZRADXNT(IO THEN (13631
ETUI

300 contln-:nntan-il(zalrrad)b)-ﬁi( (45191

zrefrad>l)-B#(zrefrad>12)-10%(zairr

ad>12)

301 IF zairrad>12 THEN contam=conta [2874]

m+4+RND#15

302 IF zrefrad>12 THEN contam=conta [2396]

n+5+RND#20

303 IF zairrad>20 THEN contam=conta [28081

m+12+RND#20

304 RETURN [555]

305 (1171

306 Travail des ouvriers [15551

307 ' (1171
308 IF bles>0 AND (f1 MOD 8)=0 AND ([5711]
RND#10<4 THEN bles=bles-1:disp=disp

+1

309 IF ouv(3)¢0 AND #1 MOD 5=0 AND

RND#10<1 THEN ouv{3)=-ouv{3)iocc=oc
c-ouv(3)ibles=bles+ouv(3)

310 x=011F zradint>12 OR zencpres)3
THEN k=128 ELSE k=0:160T0 316

311 IF ouv(0)<0 THEN ouv{0)=-ouv(0)
1x=sx+ouv(0)

312 IF ouv(3)<0 THEN
1n=x+ouv(3)

313 IF ouv(4)<0 THEN
tx=x+ouvid)

314 IF ouv(6)<0 THEN
1x=x+ouvis)

315 IF ouv(7)<0 THEN

(36871

(35281
[20631
32771
[14801

ouv(3)=-ouv(3)
ouv (4)=-puv (4)
[32243
[3185]

ouv(é)=-ouv(é)

ouv(7)=-ouv{7)

in=x+ouv(7)

316 ouv(0)=ouv(0) MOD 12B+kiouv(3)=
ouv(3) MOD 12B8+kiouv(4)=ouv(4) MOD
128+k:ouv(b)=ouvi(é) MOD 128+kiouv(7
)=ouv(7) MOD 12B+k

317 IF tvap>300 OR mw>1000 THEN k=1
28 ELSE k=0:60TO 321

318 IF ouv(1)<0 THEN ouv(1)=-ouv(l)
1x=x+ouvil)

319 IF ouv(2)<0 THEN ouv(2)=-ouv(2)
1ix=x+ouvi

320 IF ouv(5)<0 THEN ouv(5)=-ouv(5)
1x=n+ouvisS)

321 ouv(i)=ouv(l) MOD 12B+k:ouv(2)=
ouv(2) MOD 12B+kiouv(5S)=ouv(S) MOD
128+k

322 bles=bles+xiocc=occ-x1x=0

323 IF oce=0 OR RND<O.3 THEN RETURN
324 IF ouv(0)<0 THEN IF pmpi<97 THE
N pmpl=pmpl+FIX{(RND#3) ELSE pmpl=10
Orouv(0)=-ouy(0)sx=x+ouv(0

325 IF ouv(1)<0 THEN IF pnp2(97 THE
N pmp2=pmp2+FIX(RND*3) ELSE pmp2=10
Otouv(l)=-ouv{l)in=x+ouvil)

326 IF ouv(2)<0 THEN IF econd{98 TH
EN econd=econd+FIX(RND#2) ELSE econ
d=10030uv(2)=-puv{2) t1x=x+ouv(2)

327 IF ouv(3)<0 THEN IF gene<B9 THE
N gene=gene+FIX(RND#5) ELSE ouv(3)=
-ouv{3) 1x=n+ouvi3)

328 IF ouv(4)<0 THEN IF ebore<9é6 TH
EN ebore=ebore+FIX{(RND#4) ELSE ebor
e=100:0uv(4)=-ouv(4)1x=x+ouv(4)

329 IF ouv(5)<0 THEN IF cir2(¢78 THE
N cir2=cir2+FIX(RND*2) ELSE ouv(5)=
-ouv{5) 1x=x+ouv{s)

330 IF ouv(7)<0 THEN IF cir1<80 THE
N cirl=cirl+FIX(RND#2) ELSE ouv(7)=
-ouv(7)1x=x+ouv(7)

331 IF ouv(6)<0 THEN IF pres<97 THE
N pres=pres+FIX(RND#3):resist=pres-
RND#4 ELSE pres=100:resist=100:ouv(
b)=-ouv(b) 1x=x+ouvib)

332 nc:so:: xi1disp=disp+x:RETURN

333
334 Computer P.S.R.P.
5 -

3

336 CLS #1:WINDOW SWAP 0,1:2$=STRIN
GH(14,"-")

337 PRINT " E.G.C.: ";USING "###";F
IX(zcentrale) j 1 PRINT "%4"

338 IF zcentrale(é0 AND zcentrale’S
0 THEN PRINT " ({(Defcom 1)"

339 IF zcentrale<50 AND zcentrale’3
0 THEN PRINT " (Defcom 2)"

340 IF zcentrale{30 THEN PEN 3:PRIN
T "Destruction IMMINENTE";:P

EN 1

341 PRINT z$3:IF evpop=10 THEN PRIN
T " Pop. evacuee"jz2%;

342 IF occ=0 THEN PRINT "Quvr. inac
tifs"; ELSE.PRINT " Ouvr. actifs”j

343 PRINT z%;

344 IF contam)lo AND contan<600 THE
N PRINT "Contam. legere

345 IF contam>600 AND contam<800 TH
EN PRINT "CONTAMINATION IMPORTA
NTE"

346 IF contam}B00 THEN PEN 3:PRINT

"POP. BRAVEMENT CONTAMINEE":FEN |

[6316]

20341
[20571
[29391
[1638]
[1614]

14841

(15611
31823
[4744]
170561
141391
167791

(40621

(51591

(116161

33731
[3342]
[45901
(61851

(26721
[4155]

[4881
(35961

[4915]1

(38491

27
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347 WINDOW SWAP 0,1:1RETURN
348
349 : Degradation totale enceinte

351 GOSUB 352:60T0 354

352 FOR x=1 TO 31:SOUND 4,0,7,15,1,
,x:NEXTIFOR x=31 70 1 STEP -leDRDE

R » MOD ZSxSDUND 14%,7,15,2, ,nsNEXT
:prot=03 BORDER ¢

353 SPEED INK 1,1:INK 0,0,26:FOR x=

0 TO 50:SOUND 2,%#2,5, 15 2,,x/2:CAL

L &BD19:CALL &BDI?!NEXT erPEED INK
10,103 INK 0,0:RETURN

354" IF ECRAN{>1 THEN GOSUB 577

355 CLS #S:PEN #5,3:PRINT #5," L'EN

CEINTE DE CDNFINE- MENT EST TOTALE
E DETRUITE !!!*

356 FOR %=0 TO 3:SOUND l 60,10,15,1
1FOR {=1 TO 60:CALL &BDI?INEXT ' 2] x
447 CLS #5:IF RNDCO0.7 THEN PRINT 45
s"= D.T.I1. Generateur”:gene=gene-f
IX(RND¥10)~-10
358 IF RNDCO.4 AND gene<40 THEN PRI
NT #5,"- D.T.I1. Echangeur”:tuyvap=
tuyvap FIX(RND#1{0)-10
359 IF RND{O.8 THEN PRINT #5 D.T
.1. Cirl,Press"icirt=cirl- FiX(RNDi
lO)-IOlpr:lssprurs 61 IF press{90 AN
D RND<O.8 THEN resist=resist-10
360 IF RNDCO.65 THEN PRINT #5,"- R.
1.D. Cuve,Pisc”jipisc=pisc- FIX(RND
#16)-bicuve=cuve~-FIX (RND#10) -

361 FOR x=0 TO 4:S0UND 1,120, 10 15,
leDR y;l TO 90:CALL &BDI?:NEXT Yok
362

363

gb: 4 Equilibrages mathematiques
65 !

366 IF ecan{0 THEN ecan=0

367 IF ebar<0 THEN ebar=0
368 IF cuve{0 THEN cuve=0
369 IF pisc<0 THEN pisc=0
370 IF pmpi<0 THEN p-pl=0
371 IF pmp2{0 THEN pmp2=0
372 IF tuyvap<0 THEN tuyvap=0
373 IF gene<0 THEN gene=0
374 IF pres<0 THEN pres=0
375 IF resist<0 THEN resist=0
376 IF prot<0 THEN prot=0
377 IF cirl1<0 THEN cirl=0
378 IF cir240 THEN cir2=0
379 IF ebore<0 THEN ebore=0
380 IF econd<0 THEN_ econd=0
381 IF resist>pres THEN resist=pres
382 IF cuve{pisc THEN cuve=pisc
IF ¢pi)pmp! THEN fpl=pmpl:IF ec
ran=1 THEN GOSUB 545
384 IF fp2)pmp2 THEN fp2=pmp2: IF ec
ran=1 THEN GOSUB §
385 IF fprlecond THEN fpr=econd: IF
ecran=1 THEN GOSUB 55&
386 IF tpres)(resist+pres) THEN tpr
es=resist+pres:IF tpres(25 THEN tpr
es=25
387 IF zvappr-:(l AND zvappres<>-1
THEN zvappres=1
JBB IF CONTAH)SOOOO THEN CONTAN=300

489 zcentrale=(ecan+ebar#2+cuves8+p
isc#3+pmpl+pmp2+tuyvap*S+genesd+pre

28

81041

[1565)
t4876]
138441
t6112

[66351

[8456]

(57681

(30221
(5551
(1171
r28111
(1171
(7731
(12181

(48281
[32701
(28481
[40881

[3346]
(10411
[75081

stresist+prot#4+ciri*Becir2#3+ebore
+econd) /44

390 RETURN

391 ¢

9
392 ' SECURITE
393

394 -pro-(ﬂlaprnonn)/

395 Fl=F1+111F F1=20 THEN F1=0

396 IF (£#1=0 OR 51-7 OR #1=14) AND
ecran=! THEN CLS #

g;; IF t1<40 THEN |-0|b-01:-0|d-016

398 IF t1>400 AND t1<420 THEN A=t E
LSE A=0

399 IF t1<420 THEN B=0:C=0:60T0 402
400 B=111F bar>20 THEN c=13IF RND#!
0¢0.3 THEN ebar=ebar-FIX(RND#3)

401 cirl=ciri-FIX(2#RND):IF RND#10<
3 THEN pres=pres-FIX(2#RND):resist=
resist-FIX(2#RND)

402 IF t1/p1<40 THEN D=0:G0TO 404
403 D=licirl=cirl-FIX(3#RND):pres=p
IX(ZORND):IF RNDC0.3 THEN resi

404 lF QI(SO THEN 419

6o PiTe?
)

405 IF cir1<50 AND RND#10<4 THEN tu
yvap=tuyvap-FIX(4%RND)

406 IF cirl<58 AND RND#10<(5 THEN pm
pl=pmpi-FIX(3%RND)

407 IF pres<50 AND RND#10<¢B THEN re
sist=resist-FIX{3*RND)

408 IF ciri<60 AND RND¥10<(4 THEN cu
ve=cuve-FIX(RND#2)

409 IF cir1<30 AND RND#10<3 THEN cu
ve=cuve-FIX (RND#5)

410 IF cir1<20 AND RND#10¢8 THEN pi
Dc;gxlc-FIX(RNbib)|:uve=:uvu-FlX(RN

411 IF cir1<50 AND RND#10<2 THEN ge
ne=gene-FIX(RND#2)
412 1F ciri<B0 AND pl)lO AND RND<O.
15 THEN cirl=ciri-FIX(RND#2)

413 IF cuve¢70 AND bar2)22 AND RND#
10<4 THEN ebar=ebar-FIX(RND#3)

(5551
(1171
[406]
(1171
[1820]
(7131
[1928]
[23691
[2075]

[1603)
(51361

(35831

[13071
51211

(8281

(39411
[22951
[3024]
[1360]
[1592)
[4838]

43991
(22681
(34361




NUCLEAR ALERT

414 IF cuve<50 AND RND#10<¢5 THEN ec
an=ecan-FIX{RND#5)
415 IF TUYVAPC60 AND RND#10<3 THEN
CIRI=CIRI-FIX{RND#1.5)
416 IF TUYVAPC(&0 AND P1>3 AND RND(Q
+5 THEN GENE=GENE-FIX(RND#2)
417 IF ecan<é0 AND bar2>40 AND RND¥
10¢3 THEN ebar=ebar-FIX(RND#2)

418 IF {(cuve<50 OR cir1<50) AND RND
*#10<4 THEN ebore=ebore-FIX(RND#2)
419 IF ecran{>! OR NOT(Fi>=0 AND Fi
<7) THEN 428

420 IF a=0 AND b=0 AND c=0 AND d=0
THEN CLS #5:G60T0 428
421 X$=SPACE$(23)
422 LOCATE #5,1,1:PRINT #5,X$:1F A=
1 THEN LOCATE #5,1,1:PRINT #5,"- Te
mp. Cirl > 400 "+CHR$(253)+"C":IF R
ND¢0.2 THEN GOSUB 676

423 IF B=1 THEN LOCATE #5,1,1:PEN #
5,31PRINT #5,"- R.I.D. Czrl/Temp"'
Pzgei5,1=lF RND*10<4 THEN »=2:GOSUR

424 LOCATE #5,1,2:PRINT #5,x%:1F c=
1 THEN LOCATE #5,!,2:PRINT #5,"- D.
P. Barres”

425 LOCATE #5,1,3:PRINT 45,x$:IF d=
1 THEN LOCATE #5,1,3:PEN #5,3:PRINT
#5,"- R.1.D. Cnrl/Vapeur"xPEN #5

1: IF RNDllO(4 THEN GOSUE 679

426

427 IF tvap=-1 THEN 3

428 IF tuyvap<70 THEN A=l ELSE A=0
429 IF tuyvap)>=40 THEN B=0 ELSE B=!
llf RNDC0.25 THEN GENE=GENE-FIX(RND
*3

430 IF tvap<310 THEN c=0 ELSE c=1:1
F RND<0.25 THEN cir2=cir2-FIX{RND#*4
)

431 IF des»=11 OR tvap(130 THEN d=0
ELSE d=1

432 IF cir2¢S0 AND tvap>13 AND RND(
0.3 THEN cir2=cir2-FIX{(RND#1.5)

433 IF cir2(60 RND RND<O.3 THEN pmp
2=pmp2-F1X {RND

434 1F c1r2<40 ﬁND RND(0.4 THEN gen
e=gene-FIX{RND#2)

435 1F ecrand<2t OR NOT(f1>6 AND f1<
14) THEN 443

436 IF a=0 AND b=0 AND c=0 AND d=0
THEN CLS #5:60T0 443

437 n$=SPACE$(23)

438 LOCATE #5,1,1:FRINT #5,X$5:1F A=
1 THEN LOCATE #5,1,1:PEN #5,3:PRINT
$#5,"- Contact Cirl.Cir2":PEN #5,1:
IF RND<Q.6 THEN x=3:605UB 678

439 LOCATE #5,1,2:PRINT #35,2%:IF b=
1 THEN LOCATE ﬂS 1,2:PRINT #5,"- R.

1.D. Eenele:hanq. 3 IF RND<O.4 THEN
x=1:160SUB 678:G0SUB 679
440 LOCATE #5,1,3:PRINT #5,x$:1F c=

1 THEN LOCATE #5,1,3:PEN #5,3:PRINT
#5,"- R.I.D. Cir2/Temp.":PEN #5,!
+IF RND<O.4 THEN GOSUB 679

441 LOCATE #5,1,4:PRINT #5,x$;:1F d
=] THEN LOCATE #5,1,4:PRINT #5,"- D
.P. Cir2/Refroid.";

442
443 IF des<19 THEN a=0 ELSE a=1:IF
RND{O.4 THEN econd=econd-FIX (RND¥3)

[27231
[24221
(31641
(13561
(48641
[19791
32061

10551
(66411

(56961

[45491

[7397]

(1171
(7741
[1609]
(49811

(32201

(17941
[34791

2564]
[2708]
(16571
[31993

[1055]
(68061

169281

(67823

[4767]

(1171
(26291

444 IF zencpres>2 AND zencpres<(3.4
THEN b=1 ELSE b=0

445 IF b=1 AND RND<0.3 AND prot>50

THEN prot=prot-FIX(RND#2)

446 IF zencpres>3.4 AND zencpres<4.

S THEN c=1 ELSE c=0

447 IF c={ AND RNDCO0.& AND prot>25
THEN prot=prot-FIX(RND#4)

448 IF NOT(zencpres>=4.9 AND prot(}
0) THEN 451

449 IF ecran=2 THEN GOSUB 348:ecran

=2:G0SUE 363:60SUB 513:G0SUR 333:RE
TURN

450 IF ecran=1 THEN 348

451 IF ecran{>! OR NOT{(f1>13 AND f1
¢21) THEN 363

452 IF a=0 AND b=0 AND c=0 THEN CLS
#5:60T0 363

453 x$=SPACE$(23)

454 LOCATE #5,1,1:FRINT #5,x%

455 IF a={ THEN LOCATE #5,1,1:PRINT
#5,"- D.P. Condenseur/des

456 LOCATE #5,1,2:PRINT #5,x$:LOCAT
E #5,1,2:1F b { THEN PRINT #5,"- D.
P. Cnnfzn /Press"

457 IF c=1 THEN PEN #5,3:PRINT #5,"
- R.1.D. Confin./PRESS":PEN #5,1:1
F RNDC0.5 THEN »=2:GOSUB 67B:GDSUB
679:GOSUR 679:GOSUB 679

458 6070 363

459

460 '

461

4462 debref=econd#fpr#0.015

463 IF tvap(>-1 THEN des=debref/7.5

464 IF ecran=1 THEN GOSUB 556

465 IF prot=0 AND zencpres=1 THEN R

ETURN

466 IF prot=0 THEN zencpres=5GR(zen

cpres):IF zancEres<l .02 THEN zencpr

es=1:60T0 565 565

4467 z=zencpres:IF {(cuve{100 AND pis

<100 AND p1>=8) OR (cuve<(30 AND pi

sc{40) THEN zencpres=zencpres+(200-

cuve-pisc) /2300

368 IF (cir1<40 AND pi>=12) OR cirt

(203THEN zencpres=zencpres+{100-cir
1) /73000

469 IF gene<90 AND vappres>2 THEN 2z

encpres=zencpres+{100-gene) /2000

470 IF zencpres>3 THEN zencpres=5

471 IF z{>zencpres THEN IF z<zencpr

es THEN 566 ELSE 565

472 IF z=zencpres AND zencpres=1 T

HEN RETURN

473 IF prot<60 AND prot>S0 THEN zen

cpres=zencpres-(100-prot) /200%zencp

res

474 IF RNDCO.3 THEN RETURN ELSE zen
cpres=zencpres-0.13:IF zencpres{! T
HEN zencpres=l:BDTD 565 ELSE 565

4;6 !

477 *
478 deb2=cir2x(econd+10) ¥gene*fp2x0
.00000085

479 IF deb2<{3 AND zvappres>3 THEN d
eb2=cir2#{econd+10) ¥gene*zvappres0
.0000013

Pression enceinte / Refroid

Calculs Secondaires

(17691
(56781
[2223]
[27661
[21503
(35851
15721
(13601
33171
[1055]
(11871
38711
[40563

[69161

[525]
(1171
22091
(1171
[1606]
[18181
[2262]
(14531

[58591

(85241

[48221

[4228]

[9881
[25001

[2920]
(48241

75931

[1171
[28911
(1171
(12761

(41591



NUCLEAR ALERT

480 IF ABS(zit2)<(3 THEN 2=0 ELSE z=
zit2
481 tvap=FIX(TUYVAP*t1/151+26+42):1F
des<{=11 AND t1>190 THEN zit2=z2it2+
RND#(11-des) ELSE zit2=2it2-RND#2
482 IF fp2<S5+RND#15 AND t1}>200 THE
N 2it2=21t2+RND*(t1/100):G0T0 484
483 IF 2it2¢>0 THEN zit2=zit2-RND#3
11F 2it2<0 THEN zit2=0
484 IF tvap<120 THEN tvap=-l:zvappr
es=-1
485 IF tvap<{>-1 THEN zvappres={cir2
+10) #¥gene* (fp2/500000+{tvap-135)/10
0000)

486 IF zvappres=0 THEN zvappres=1
487 »=(100-tuyvap)/100¥radi:IF x)ra
d2 THEN rad2=x

488 IF zvappres>99 THEN zvappres=99
489 IF deb2)>99 THEN deb2=99

490 IF ecran=1 THEN 549 ELSE RETURN

(17301
[58411

(40911
[2333]
26811
(52131
[2399]
(31771
(24771

[995]
[18811

491
492
493
494 t1=(50-bore2)/50%((bar2/100) %&4
S-deb1/90%140+P1#2) +26+zit1: IF tuyv
ap{50 AND bore<25 AND bar2{50 THEN
zitl=2it1+RND#26

495 IF tvap>ti THEN zitl=zitl+(tvap
-t1)/3:60T0 497

496 IF zit1<>0 THEN ziti=zit{-RND*!
b611F 2it1<0 THEN zit1=0

497 IF t1<25 THEN t1=25+RND#15

498 pl=({tpres2-25)/3.24+(t1-100)/8
3.3)#(cir1/10040.1) ¥ (tuyvap/100+0.1
)1IF p1<1 THEN pi=i

499 deb1=CIR1/100%CUVE/100%FP1/100%

0
500 IF mw>1500 THEN x=1400 ELSE x=n

w
501 radi=98%(debl+1)+RND*90+(50-bor
e)*(x+0.1)%0.0654

5§02 IF ecran=1 THEN 545 ELSE RETURN
503
504

505

506 xx=mw:IF zvappres=-1 THEN mw=0Q:
GOTO S12

30

Calculs circuit primaire

Traitement Production

(1173
[17151
[117]
(74081

[1755]
122381
[13781
(50221
11251
(21291
[1632]
[31093
1171
571
171
1863

-

3
1
2

507 IF tvap<(3000 THEN mw=5.787%(tva
p-120)+28.11B#(zvappres-1)+P1 ELSE
nW=30000

508 IF cir2<60 THEN mw=cir2/100%mw
509 IF cir2<22 THEN mw=0

510 IF MW<=0 THEN MW=0

S11 IF mw>1400 AND mw-1400<12 THEN
nw=1400

512 IF mw=xx OR ecran{>! THEN RETUR
N ELSE 6OTO 587

513

514 Poste sec. rad. prot. (Ecr.
2

515

516 DATA 1,1,40,3,1,3,28,10,28,3,40
+410,1,10,13,17,13,10,25,17,1,17,13,
25,13,17,25,21,13,21,25,25,25,10,40

25

517 GOSUB 674:RESTORE Sié:ecran=2
OR %=1 TO 9:READ c!,11,c2,12:605UK
612:NEXT: WINDOW #1,26,39,13,24:PEN

518 DATA 11,4,"ACTIVITE",30,4, "EFFE
CTIFS",31,5, "HUMAINS", 3,11, *SECTEUR
1",3,18,"SECTEUR 2",15,11, "SECTEUR
3",14,18,"CONFINEMENT", 16,22, *COND
ENS,",29,11,"COMPUTER" 2,24, "P.Bore

519 DATA 29,7,"Disp.",29,8,"0Occupes
"429,9,"Blesses”,"Second. ", "Pmp2", "
Gener.","Echang.”

520 DATA "Piscine”,"Enceinte”,”Reje
ts atm.","Rejets aqu.","Canaux”,”Ba
rres”,"Piscine”,"Cuve”,"Prim.","Pap
1", "Press.”,"Resist.","P.Bore”

521 FOR k=1 TO 13:READ x,y,x$:LOCAT
E %,y:PRINT %$:NEXT:FOR x=13 TO 1é:
READ x$:LOCATE 14,x:PRINT x$:NEXT
522 FOR %=1 TO 12

523 y=x+5:IF x4 THEN y=y+3

S24 IF »>8 THEN y=y+3

525 LOCATE 2,y:READ x#:PRINT x$:NEX
T:LOCATE 26,6:PRINT "bq":LOCATE 2,2
:PEN 0:PAPER 2:PRINT " POSTE SEC
URITE RADIOFROTECTION “33PEN 1:P
APER 0:MOVE 16,385,2:DRAWR 606,0
526 GOSUB 527:GOSUB 533

527

528 Donnees s.1,2,3,Eff,Conf,Co
nd

529 ' !
530 PEN Lin#="#3%":WINDOW #2,10,12,

13,16:PRINT #2,USING x$jecanjebarjp
iscjcuve;:WINDOW #2,10,12,20,24:PRI
NT #2,USING x$;cirijpmpljpresjresis
tiebore;

531 WINDOW #2,22,24,13,16:PRINT 42,
USING x¥jcir2;pmp2;gene;tuyvap;:LOC
ATE 18,20:PRINT USING x$jprot:LOCAT
E 18,24:PRINT USING x#%;econd

532 LOCATE 37,7:PRINT USING X$;DISP
:LOCATE 37,8:PRINT USING X$;0CC:LOC
ATE 37,9:PRINT USING X$;BLES:RETURN
533 ¢

§34
535
536 PEN 1:LOCATE 16,6:PRINT USING "
#3444 " ;radpisc

537 IF zradint»=10 THEN x=3 ELSE x=
1

Cadre activite (PSRP)

(42691

(23651
(1133
(7691
(18891
(11421

(1171
(19881

(1173
(48201

51921

(94441

(54743

(100361

(83231

(8091
(22213
[9001
[9654]

(1171

72901

£9928]

(90731



NUCLEAR ALERT

538 PEN x:IF zradint<l THEN LOCATE
15,7:PRINT USING "###.4#4";ROUND(zra
d)nt!IOOO 2)3:PEN 2:PRINT " mrem/h"
ELSE LOCATE 15,7:PRINT " "3 USING
"§#8"; INT(zradint) ;s PEN 2:PRINT .
rem/h"
539 IF zairrad>=8 THEN x=3 ELSE x=1
540 PEN x:IF zairrad<=1 THEN LOCATE
15,8:PRINT USING "###.4#4";ROUND(za
lrradllooo 2) 31 PEN 21PRINT " mrem/h
" ELSE LOCATE 15,8:PRINT " "3USIN
G 'l'i']lNT(ziirrad)]:PEN 2:PRINT "
rem/h”
541 IF zrefrad>=3 THEN x=3 ELSE x=1
542 PEN x3IF zrefrad<{=1 THEN LOCATE
15,9:PRINT USING "###.#4";ROUND (zr
efradilOOO 42) 3 $PEN 2:PRINT " mrem/h
" ELSE LUCATE 15,9:PRINT " "3USIN
6 ‘i"']lNT(zrafrad)ylPEN 2:PRINT "
rem/h"
543 RETURN
544 GOTO S44
545
546
547
548 PEN 1:LOCATE 9,10:PRINT USING "
lii';fpllLDCATE 8,11:PRINT USING "#
#44";t1:LOCATE 8, IZ:PRINT USING "##
.#"3deb1:LOCATE 8 13:PRINT USING "#
#.4";p1: LOCATE 7 lllPRlNT USING "#4#
##4";radl:RETURN

Donnees circuit |

ENTER 2D LolATE . GOTD
%f /5? A-AD ?n//;;caro wy

} 549 °

550 ¢
551
552 PEN {:LOCATE 9,19:PRINT USING "
##4";fp2: LOCATE B,21:PRINT USING "4
4. i']debZlLOCATE 7,23:PRINT USING "
F4444 " jrad2

553 LOCATE 8,20:IF TVAP=-1 THEN PRI
uzp'----' ELSE PRINT USING "###3";7T

Donnees circuit 2

|9

221

&
]

12271
89261

[19271
[90871

[37551

]

554 LOCATE 8,22: IF zVAPPRES=-1 THEN
RIN oot ELSE PRINT USING "##.

I"RDUND(ZVAPPRES 1)

RETURN

Refroid. & bore

557 ¢
559 PEN 1:1LOCATE 26,2131PRINT USING

'lll"y(pr-LOCATE 25,22'PRINT USING
"$#4";debref: LOCATE 27,23:PRINT USI

NG "##";des:LOCATE 3&, S1PRINT USING
'!!';bnre RETURN

560
S61
S562
563 CLS #2:FOR »=33 TO 161 STEP 32:
MOVE 576.x,‘.DRAUR 2,08 NEXT x
564 MOVE 0,0,1:FOR x=544 TO 560 STE
P 4:MOVE x,33rDRANR 0,1.28%bar:MOVE

%+48,33: DRANR 0,1. 28%bar 1 NEXT
565 IF ecrand>! THEN RETURN ELSE CL
S #3
566 IF ecran<>! THEN RETURN
567 FOR »=256 TO 529 STEF 2B8:MOVE x
,136,2: DRAWR 0,23MOVE x,152: DRAWR 0

_‘7- NEX
568 FOR x=136 TO 152 STEP 4:MOVE 25
b4%,1:DRAWR SO*#ZENCFRES, 0
5&9 NEXT:IF ZENCPRES>4 THEN FOR X=4
40,8 TO 258+50#ZENCPRES STEP 2:MOVE

X,lSﬁxDRAHR 0,16,3:NEXT X
570 RETURN
571
572
zt)

Barres et pres. enceinte

Message dispatching (x%,y$,

574 PAPER #4,3: CLS #4:S0UND 2,250,9

0,15,2, 2: S0UND 2,250:PAPER #4,0:CAL
L &BDI?:ELS #4

475 %x=13GOSUB 576:x=2:x$=y$:G0SUR 5
763 x'=zz

476 %$=SPACE$ (10-LEN (x$)/2) +x$:FOR
y=1 TO LEN(x%$):LOCATE #4,1,»n:PRINT
#4, RIGHTf(xt,y) NEXT: RETURN

577

§78 Dessine le cadre salle de c
ontrole

580 DATA 1,1,22,6, a‘,l,33,6,33,l,40
16y1,6,16 .15,1 15.16.24,16,6,80,13,
16,13,33,18, 6118,33,24,33,15,40,24
i2525° DISPATCHINE NATIONAL",23,2,"P
RDDUDTIDN”,;4 2,"TAUX",36,3,"BORE",
748, PRIMAIRE" 19 7, “SVSTEMES DE SE
CURITE", 19,14, 'PRESSXDN'

581 DATA 24, 15 YENCEINTE",34,14,"BA
RRES",5,17, 'SECONDAIRE' IB 19 *REFR
DIDISSENENT",32 21,"4", '8 5 "X", pm
Put, " LU, "temp.”,n" ndebltu wnlenp
5., nbaru nrad.n'u b
582 MOVE 0 0,13RESTORE 580:GOSUE 67
3:FOR %=1 10 9:READ ct,L1,C2,L2:605
UR 612:NEXT:WINDOW #1 2o,42 3 SiWIN
DOW #2,34,39,15,23: WIkDOW ﬂ3 17,42.
16,172 WINDOW #4,2 21,4,;:NINDDN 45
17,49 9,125 INK 3 26 13
583 PEN 2:FOR =i TO 13:READ cl,c2,
%$:LOCATE c1,c2:PRINT ¥$:NEXT x:FOR
»=1 TO S:READ x$,y$:LOCATE 2,9+x:F

[5020]

s

(27831
[5693]
[22751
(17471
(53541

43271
(44791

[38181
(66981

[90613

101971

0122931

31
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RINT x$:LOCATE 2,18+x:PRINT x$:L0CA
TE 13,9+x:PRINT y$:LOCATE 13,18+4x:F
RINT y$:NEXT:x$="CIRCUIT":LOCATE 3,
7iPRINT %$:LOCATE 3,16:FRINT x4

584 x$="m"+CHR$ (254) +CHR$(255) sy$=C [12936]

HR$(253) +"C" 1 LOCATE 13,12:PRINT x$:
LOCATE 13,21:PRINT x$:LOCATE 30,22:
PRINT x$:LOCATE 14,11:PRINT y$:LO0CA

TE 14,20:PRINT y$:LOCATE 31,23:PRIN -
T y$

¥
585 LOCATE 18,21:PRINT "pmp.":LOCAT
E 18,22:PRINT "debit”:LOCATE 18,23:
PRINT "diff.ES":60SUB 587:LFS=0
586 ecran=1:G0SUE 545:G0SUB 549:G05
UB 556:60T0 560

587
588 -’ Affiche production
589

590 w$=DECH (mw,"#444"):MOVE 0,0,1:C
LS #1:1F mw>1400 THEN PEN 3:LOCATE

25,4:PRINT STRINGS(6,42)1PEN (:RETU
RN

591 FOR x=1 TO 4:y$=MID$(x$,x,1):IF
y$=" * THEN w=0 ELSE w=VAL{y#)

592 c=386+16%x:0N wti GOTO 595,596,
597,598,599,600,601,502,5603 604

593 NEXT:RETURN

594 -

595 GOSUB 605:GOSUB 607:GOSUB 610:6
OSUR 611:G0SUB 609:60SUR 606:60T0 5
93

596 GOSUB 607:G0SUB 610:60T0 593
597 GOSUB 605:60SUE 607:G0SUE 60816
OSUB 609:60SUB 611:60T0 593

598 GOSUB 605:60SUR 607:60SUB 408:
GOSUB 610:GOSUB 611:60T0 593

599 GOSUR 606:B0SUE 608:GOSUB 607:
GOSUB 610::60T0 593

4600 GOSUR 605:G0SUE 6046:GOSUR 408:

32

60101

(27081

[9403
[117]
(44543

(21613
(39261

GOSUB 610:60SUB 611:60T0 593
601 BOSUB 605:B0SUR 606:G0SUR 609:
GOSUR 611:GOSUBR 610:G0SUB 608::60T0

593
GOSUB 605:G0SUR $07:GOSUB &10:
593

602
GOTO
603 GOSUB 605:GOSUR 608:GOSUR 611:
GOSUB 606:60SUR 407:60SUE 609:GOSUR

610

604 GOSUB 608:B0SUB 606:G0SUB 605:6
OSUB 607:GOSUR 610:60SUB 611:60T0 5
93

605 MOVE c,3563DRAWR 12,0:MOVER -2,

-2:DRAWR -8,01RETURN
506 MOVE c,3561DRAWR 0,-14:MOVER 2,

2:DRAWR 0,103 RETURN

507 MOVE c+12,3563DRANR 0,-14:HOVER
-2,23DRAWR 0,101 RETURN

608 MOVE c,342:DRAMR 12,0:RETURN

609 MOVE c,342:DRANR 0,-14:MOVER 2,
2:DRAWR 0, 10:RETURN

610 MOVE c+12,342:DRANR 0,-14:MOVER
-2,2:DRAWR 0,10:RETURN

611 MOVE c,3283DRAWR 12,0:MOVER -2,
2:DRAWR -8,01RETURN

612

613

614"

615 cl=(c1-0,25) #163c2=(c2-0.75) %16

1112400-(11-0,25) #16112=400-(12-0,7

5)e16

616 MOVE c1,11,1:DRAK c2,11:DRAW c2

1 120DRAN c1,1210RAN c1,11:RETURN

617

618

s

619

620 T1=251P1=1:BAR=01 TPRES=251RAD1=

2003 ZVAPPRES=~1: TVAP=~1:DEB1=01 DEB2

=0

621 FP1=01FP2=0: ZENCPRES=1: ZRADINT=

0.00002: RAD2=01 BORE=47: DEBREF=01 RAD

PISC=0

622 TAIRRAD=01 ZREFRAD=03 HW=01 DES=0;

FPR=01DI15P=14510CC=01BLES=0121T2=0

623 ECAN=1001EBAR=100: CUVE=100:P1SC

=1001PMP1=100: TUYVAP=100: GENE=100: P

RES=100

624 RESIST=100:PROT=100:CIR1=100:EB

ORE=100: CIR2=1003 PNP2=100: ECOND=100

1 1CENTRALE=100: PNT=100

625 71T1=0:RESTORE 6293FOR X=0 T0 7

+READ OUY(X) ,0UV$ (X) tNEXT X

626 BAR2=BAR: BORE2=BORE: TPRES2=01F1

=01EVPOP=01 CONTAN=01FD=0:FD1=0: CD=-

1:BUT=-1

627 MPRO=0

628 RETURN

629 DATA 8,"PMP1",8,"PMP2",20,"COND

*,60, "GENE", 5, "BORE*, 20, "CIR2*, {0, "

PRESS",45,"CIR1"

630

631
3 i

Fenetre graphique

Initialisation des variable

Dessine plan centrale

33 GOSUE 6741MODE O:z=HIMEM+!
RESTORE 642:1FOR y=0 TO 15:READ
% INK yy 1 NEXT

52771

(21691
(47661

[4045)

(24771
[1680]
[50281

[2603]
(32761

(44321
[25921

(1171
(10861

(35761
[45071

['61741

23271
(36911
[643]

[555]
(53071

(17021
[25021

Suite pege 66
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635 MOVE PEEK(z)*4,PEEK(z+1)%2,PEEK [3340]
(2+42) :DRAWR 0,-PEEK(2+3)#212=2+4

636 IF PEEK(z)<>255 THEN 635 (15071
637 z=2+1 (7021
638 MOVE PEEK(z)*4 ,PEEK(z+1)#2,PEEK [3970]
(2+2) 1DRAWR -PEEK(z+3)#4,012=2+4
639 IF PEEK(z)<{>255 THEN 638 ELSE z [1883)
=z+1

640 PLOT PEEK(z)*4 ,PEEK(z2+1)#2,PEEK [3409]
(z242)312=243

641 IF PEEK(z)<>255 THEN 640 [1530]
642 DATA 0,6,26,26,24,26,26,2,2,2,2 (14641
26,232,256

643 PLOT 120,202,2:DRAW 184,202 [15271
644 PLOT 456,284,5:DRAW 534,284 (19161
645 FOR y=114 TO 102 STEP -6:FOR x= [1656]
132 70 172 STEP 8

646 PLOT x 1Y 31PLOTR 0,-2 [1231]
647 NEXT »x,y (5481
648 FOR x-192 TO 236 STEP 4:PLOT 26 [3128)
8yn,111PLOT 288,%,11:NEXT

649 FOR x=194 TO 234 STEP 4:PLOT 27 [1950]
2,%,11:PLOT 2B4,%3NEXT

650 x=65:11F (ecan+ebar)<=2%x THEN I [3079]
NK 2,6,24

651 IF cuvedx THEN INK 10,6,24 (17511
652 IF pmpi<x THEN INK 9,6,24 (180851
653 IF pmp2<x THEN INK 14,9,24 [1322]
654 IF ciridx THEN INK 7,6,24 (10681
655 IF cir2{x THEN INK 9,9,24 (13291
656 IF tuyvap<n THEN INK (I, 4 13 [(1644)]
657 IF ?Inl(l THEN INK 12 b. [1667]
658 IF (pres+resist){2#x fHEN INK | [2493

83.6.24

659 IF
660 IF
661 IF
662 IF
683 IF
664 IF
665

prot<{x THEN INK 15,11,26
prot{(x/2) THEN INK 4,26,11
econd<x THEN INK 6,9,24
mw>=30 THEN INK 3,6,24
mw>=120 THEN INK 1,24,6
mw3>9999 THEN 667

PEN S:x$=DEC$(mw,"###4"):FOR x=
H[Di(ri,r,l)" " THEN MID

o
bbb NEXT %x:LOCATE 4,6:PEN S:PRINT x
$1LOCATE S,7:PRINT ‘HU
667 SOUND l’? 100,-1,15, 2 WHILE INK
EV*()"':NEND:NHILE INKEY$=""3WEND
668 PEN 1:RETURN
669

670

Routine d'initialisation

671

672 DEFINT A-X:RANDOMIZE TIME:DIM o
uv(7) ,ouv$i{7)

673 GOSUB 674:ENV 1,15,-1,3:1ENY 2, l
Sy-1,2,15,1,2:ENT —1 100,2,1,100,-2
s J3ENT -2,5,2,1,5,-2,13ENT -3,45,-1
41:60SUR 617
674 LOCATE 1,25:FOR x=1 TO 26:PRINT
CHR‘(IO);:NEXTIHDDE 1:INK 0,01 INK
1,263 INK 2,183 INK 3,26,13: BORDER 0t
SPEED INK 10,10

675 WHILE INKEY$<>"":WEND:RETURN
676 FOR k=1 TO 9:SOUND 2,716,1,15:5
OUND 2,142.1,13:NEXT k:RETURN

677 SOUND 1,45,-1,15,1,21RETURN

678 FOR k=1'T0 x:50UND 1,300,100,15
Tb;,SDUND 2,302,100, lg,,;.NEXT k1 RE

679 SOUND 129,200,75,15,,2: BORDER 6
1FOR K=1 TO leCALL &BDI?lNEXT:BDRD
ER O:RETURN

[6348]

[(2193]
(28251

(19821
[40321

(61841
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ace aux conséquen-
ces incalculables de
leur incompétence
notoire, les techni-
ciens de la centrale
de Tchernobyl, eurent été bien
inspirés de se faire préalable-
ment la main avec un tel logi-
ciel. En effet, hormis quelques
petites entorses faites & la réa-
lité, ce logiciel de simulation
reproduit de maniére assez
fidéle, le fonctionnement d'un
centre de production nucléaire;
c'est pourquoi il présente un
intérét 4 la fois ludique et péda-
gogique. L utilisateur a le choix
entre trois options:
-la premiére lui laisse une
entiére liberté, quant & ce qu'il
désire réaliser en salle de
contréle,
- la seconde le soumet & des
ordres provenant d'ue centre
directeur: « Le Dispatching
National »,
- la troisiéme le met en face
d'accidents (cinq types dont un
aléatoire) qu'il s'efforcera de
maitriser le mieux possible.
Dans tous les cas, sont mis &
sa disposition:
- une console qui regroupe tou-
tes les commandes de la salle
de contréle,
- un Poste Sécurité Radiopro-
tection permettant de vérifier
par le détail, I'état de la cen-
trale (et éventuellement
d'intervenir),
- un schéma de la centrale ou
clignotent les organes les plus
touchés.
Des systémes de sécurité ren-
seigneront I'utilisateur sur les
risques et dégats potentiels
résultant de certainesmanoeu-
vres. Celui-ci restera malgré

listing de codes hexadécimaux

I'uranium (le combustible). Une

par le p
(reportez-vous & son mode
d'emploi). Spécifiez 8000
comme adresse de début et
sauvez le fichier binaire par
l'option « S» sous le nom
« CODE-REA ». Si vous ne
souhaitez pas saisir en une
seule fois la totalité des codes,
morcelez votre travail en
créant plusieurs fichiers
(CODE1, CODET1, etc.). Ceux-ci
devront ultérieurement étre
chargés a la suite aprés un
MEMORY &7FFF et sauve-
gardés ainsi dans un fichier
unique:

SAVE'CODE-RE"',D,‘MDD,‘

Sauvez

réaction s'y produit,

Turbine

pompe 2 (12) sert bien entendu
4 la circulation de I'eau du cir-

par deux

-les bsrres de contréle (4), glis-
sant dans des canaux, la frein-
ent lorsqu'elles sont abais-
sées dans le réacteur.

- Le taux d'acide borique qui la
freine lorsqu il est élevé. Ladite
réaction produit de I'énergie
calorifique servant & chauffer
I'eau sous pression du circuit
primaire (5). Ce circuit est mis
sous pression gréce au pressu-
riseur (6), afin d'éviter que I'eau
ne se transforme en vapeur,
méme & 300°. La circulation
est assurée par la pompe 1 (7).
L'eau chaude du circuit pri-
maire va alors passer dans
1'é

pro-
gramme principal sous le nom
« NUCLEAR1

tout les

& prendre. Une session se ter-
minera toujours par un bilan
destiné & évaluer I'ampleur des
dégats (matériels et humains)
et noter le joueur en
conséquence.

Sauvegarde

Sauvez le premier listing sous
un nom de votre choix (par
exemple « NUCLEAR »), puis le

18

F :
d’une centra
nucléaire

Une lranche de centrale

de chaleur (8), ou,
elle va chauffer l'eau d'un
deuxiéme circuit: le circuit
secondaire (9).

Cette eau se transforme en
vapeur dans le générateur de
vapeur (10). Cette vapeur,
entraine & son tour une turbine,
puis un alternateur produisant
I'énergie électrique; c'est la

d'une
enceinte de confinement (1),
abritant I'ensemble du circuit
primaire et protégeant I'exté-
rieur (& la fagon d’une cocotte-

(chiffrée en MW,
Jjusqu'a 1400). La vapeur passe
ensuite dans un condenseur
(11), od elle se condense & nou-
veau en eau (car refroidie par

minute en cas de surp .
La cuve du réacteur (2), abritée
dans une piscine (3), contient

de I'eau p t du fleuve)
pour retourner au générateur
et ainsi de suite (bouclage). La

cuit e.

Fonctionnement
du programme

1 - Salle de contréle

Met a votre disposition, toutes
les commandes et données
Pphysiques (températures, pres-
sions, débits, radioactivités,
etc.) qui vous seront utiles.
Figurent aussi, les cadres
réservés aux ordres du dispat-
ching et aux avertissements-
sécurité. A ce propos, voici la
Syntaxe particuliére d'un mes-
sage « sécurité » :

* /-

ABC +A est une abréviation:
- D.P. (Dégradation Possible),
- R.1.D.(Risque Important de
Dégraaation),
-D.T.I. (Dégradation Trés
Importante),
B est I'organe concerné :
- CIR1 (circuit primaire),
- CIR2 (circuit secondaire),
- PMP1 (pompe 1,
- efc.

C est la cause; exemple:
-R.LD. CIR1 / Vapeur; risque
important de dégradation du
circuit primaire, dd a la forma-
tion de vapeur (N.B.: pression
trop faible).



